BAPIAHT Nel

KOHTPOJIBHA POBOTA Nel

1. IToyaTkoBa MBHAKICTH YacTHHKH V1 = 11 + 3] + 5K (m/c), kinmeBa — V2 = 2i + 4j + 6K. Bu-
3HAQYMUTH: a) MPUPICT MBUAKOCTI AV; 6) MOAYJb MPUPOCTY IIBUIKOCTI | Av | ; B) TIPUPICT MOJTY-
JISL IIBUAKOCTI AV.

2. Pyx 1BOX MarepialbHUX TOYOK BUPAKACThCA PIBHAHHAMM X1 = Ay + Bit + Cit?, xo = Ay +
Baot + Cot?, me A1 =20 m; Ao=2 M, B1= B2 =2 m/c; C1 =4 m/c?, C2 =0,5 m/c®. Y sKkuif MOMEHT
gacy ! MBUAKOCTI WX TOYOK OyAyTh OJHAKOBUMH? BH3HAUMTH MIBUAKOCTI U1 1 U2 1 IPUCKO-
PEHHS @1 1 a2 TOYOK Y IIel MOMEHT

3. Koneco 06epraeTbes 3 MOCTIHHUM KyTOBUM NPUCKOPEHHSM € = 3 pan/c’. BusHauuTu pa-
niyc Kozeca, sSkio yepe3 t = 1 ¢ micis nmoyaTky pyxy MOBHE MPUCKOPEHHS TOYKHU Ha 0001 KO-
necaa = 17,5 m/c?.

4. JIBa olHAKOBHUX BI3KM Macor M KOXXHHI pyXaroTbcs 3a iHepiriero (0e3 TepTs) oJuH 3a
OJTHUM 3 OJTHAKOBOIO IIBHJKICTIO Uo. B SIKHHICH MOMEHT Yacy JIF0JIMHAa MacO0 M, M0 3HAXOIUTh-
Cs Ha 3aJHLOMY BI3KYy, CTpUOHYJIA HA TIEPEaHIN 31 MBUAKICTIO U BIITHOCHO CBOTO Bi3ka. BuzHa-

YUTU HIBUAKICTh V! MEPEIHBOTO Bi3Ka.

5. ToHkuit ogHOpigHKN cTprokeHb qoBxuHOI | = 50 cM 1 macoro m = 400 r oOepraeThes 3
KYTOBUM IPHCKOPEHHSAM € = 3 paj/c? HaBKOJO OCi, IO MPOXOAMTH MEPHEHINKYIIAPHO CTPHK-
HEBI yepe3 ioro cepeauny. Buznauntu odepratounii MomeHT M.

6. [TopoKHUCTUIT TOHKOCTIHHMM LUAJIHAP KOTUTHCS Y3JI0BXK TOPU30HTANBHOI JUISHKH LUIS-
Xy 31 LIBUAKICTIO U =1,5 M/c. Bu3HaunTH nUISIX, SKUA BIH NPOIE HA TOPY 3@ PAXyHOK KIHETHY-
HOI €Heprii, KO YXUJI ropy JOPIBHIOE 5 M Ha KOkHI 100 M nuisaxy.

7. JIBl pensiTUBICTCbKI YaCTMHKU PYyXarThCs B JAOOPATOPHIA CHCTEMI BIUIIKY Ha3zyCTpid
OJIHA OJTHIN y3MIOBX OJHI€T Tpsimoi 31 mBuakoctsmu v1 = 0,6 ¢ u v2 = 0,9 ¢. Buznauntu ixHio
BiTHOCHY IITBUJKICTb.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 2

1. V 3akpuriii mocyauHi 06 emom 20 1 MiCTAThCS BOJEHb Macoro 6 T i remiii macoro 12 .
Busznauutu: 1) THCK; 2) MOJSIpHY Macy ra30BOi CyMillll Y MOCYAMHI, SIKIIO TEMIEpaTypa CyMILl
T=300K.

2. Bu3HauuTH cepeAHIO0 KBaJpaTUUHY <Viz>, CEpelHI0 apudMeThuuHy <V> Ta HalOLIbII
HAMOBIpHI Viy IIBUIKOCTI MOJIEKYJ BOJHIO. OOYHMCIIEHHSI BUKOHATH JUISI TPHOX 3HAUEHBb TEMIIe-
patypu: 1) T=20K;2) T=300K;3) T=5 kK.

3. Y cdepuuniii kon6i 06'emom V = 1 1 mictuthes a3ot. [lpu axiii rycTHHi p a30Ty cepenHs
JIOB)KMHA BUIBHOTO MPOOITY MOJIEKYJI a30Ty OLIbIa 3a pO3MipH MOCYAUHUA?

4. Azot macoro m = 10,5 1 i130TepMiYHO POMIUPIOETHCS MIPH TEMIIEPaTypi
t = -23 °C, mpudomy #oro Tuck 3miHeThCs Big p1 = 250 klla no p2 = 100 xI1a. Buznauutu po-
00Ty A, BUKOHaHY ra3oM IpHU pO3IIUPEHHI.

5. Kucenb HarpiBaeThcs npu HesMiHHOMY THcKy P = 80 kITa. Floro 06'em 36inburyeTses Bin
Vi=1 M go V2 = 3 M®. Busnauuru: 1) 3miny AU BHyTpilIHLOI eHeprii KucHIO; 2) po6oTy 4,
BUKOHAHY HUM IPU PO3MIMPEHH]; 3) KUTbKICTh TerioTn Q, HajaHy rasy.

6. Buacnigox i3oTepmiuHOTO po3mmpeHHs B ukiai KapHo ra3 oxepkas Bia HarpiBHHKa 150
k/x Temmotu. BuzHauutu podboTy 4 130T€pMIYHOrO CTUCHEHHS LbOIO Ta3y, SKIIO BIJOMO, 110
KK uukiy n = 0,4.

7. Maca 100 kpanenb cnupry, 10 BUTIKae 3 kaniispa, m = 0,71 r. BusHaunuTH noBepXHEBU
HATST G CIHPTY, AKIIO AiamMeTp d MMHAKK Kparuli B MOMEHT BiJJpUBY JOPIBHIOE | MM.



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3

1. Yotupu ognaxoBux 3apsaau Q1= Q2= Q3= Q4= 40 xHux 3akpimeHni y BepimmHax KBajapaTa
31 cropoHoro a =10 cm. 3Haiitu cuiny F, 1o ai€ Ha OAMH 3 HUX 3apA/iB 3 00Ky TPHOX 1HIIUX.

2. Mix mnacTHHAMH IJIOCKOTO KOHAEHCcAaTopa MiCTUThCS ToukoBui 3apsia Q = 30 K. Ione
KOHJIeHcaTopa Jii€ Ha 3apsin 13 cuiow Fi= 10 mH. Busznauutu cuny F2 B3aeMHOrOo nputaranss
IJIACTHUH, SIKIIO IJI0IIa S KOKHOI miiacTuHu AopiBHIoe 100 cM2.

3. IIpoToH, nmoyaTkoBa MBUAKICTH V AKOro 1opiBHIOE 100 KM/C, BIETIB B OJHOPIIHE €IEKT-
puune nose (£ = 300 B/cm) Tak, 1110 BeKTOp MIBUAKOCTI 301rcs 3 HAIPSMKOM JIiHINA Hapy»KeHO-
cti. Axuit nursix L moBUHHUN MPOWTH MPOTOH Yy HAMPSIMKY JIiHIN oS, 100 HOro MIBUIKICTh
noaBoiyiacg?

4. Tpu mxepena ctpymy 3 E. P. C. g1 = 1,8 B, &2 = 1,4 B, &3 = 1,1 B 3'eqnani kopoTko o/-
HOMMEHHUMHU ToFocaMu. BHyTpitmmHi#i omip nepmioro mxepena r1 = 0,4 Owm, npyroro — 2 = 0,6
OM. BusHaunTty BHYTpIIIHINA OMMip TPETHOTO JIKEpena, SKIIO Yepe3 MepIe HKEPENo ae cTpyM
l1=13 A.

5. Ilo npotoBiii pamii, 10 Mae GopMy MPaBUIBLHOTO WIECTUKYTHUKA, e cTpym | = 2 A.
[Ipu 1bOMy B LIEHTP1 paMKH YTBOPIOETHCS MarHiTHe mosie HampysxeHictio H = 33 A/m. Busna-
YUTH JOBXUHY L poTy, 3 aKoro 3pobieHa pamka.

6. 3aps/pKeHa YaCTHHKA PyXaeThes B MArHITHOMY IO IO KOy 3i mBHAKicTio v = 10° m/c.
[aaykiis maraitHoro nong B = 0,3 Ta. Pagiyc koma R = 4 cm. Busnauutu 3apsia (| 9aCTHHKH,
SKIO BiJ0MO, 1m0 ii eHepris W = 12 keB.

7. IpoToBuii BUTOK pagiycoMm I =4 cm , o mae omip R = 0,01 OM, 3HaXOIUTHCS B OHOPIA-
HOMY MarHiTHOMy noJi 3 iHaykuiero B = 0,04 Tiu. [1nomuHa BUTKa yTBOpIO€E KyT o = 30° 3 JiHI-
SIMH THAYKITT o, SIka KUThbKICTh eIeKTpuku Q mpoie Mo BUTKY, SIKIO MarHiTHE TMOJIe 3HUK-
He?

8. Ilo oOmoTtmi conenoina iHAykTUBHICTIO L = 0,2 I'n nmpoxoauts ctpyMm cuiioro | = 10 A.
Buznauntu enepriro W MarHiTHOTO 10JIsl COJICHOI1a.

KonTpoJsbna podora Ned

1. AMmity1a TapMOHIYHUX KOJIMBaHb TOYKH A = 5 cM, aMIUIITyJ]a IIBUJIKOCTI Vmax = 7,85
cm/c. OOUHUCITUTH LUKIIYHY YaCTOTY (O KOJMBaHb 1 MAaKCUMaJIbHE MMPUCKOPEHHS amax TOUKH.

2. Touka 31iIiCHIOE OJTHOYACHO JIBa TAPMOHIYHUX KOJIMBAHHS OJHAKOBOT YacTOTH, IO BiAOY-
BalOTHCS Y B3aEMHO MEPNEHANKYISIPHUX HanpsiMax. PIBHSHHS KoiauBaHb x = A cos ot uy = 4
cos (ot + ¢). BusnauuTu piBHsIHHS TpaekTopii Touku. [Tpuitnsatu A =2 cMm, ¢ = n/2.

3. MarepianpHa To4ka, Maca sskoi M = 10 1, 3miiiCHIOE TApMOHIYHI KOJIMBAHHS 332 3aKOHOM
KocuHyca 3 nepiogom 7' = 2 ¢ 1 noyatkoBoto (a3zoro ¢ = (. [lToBHa MexaHIYHaA €HEprisl TOUKU £
= 0,1 m/I>x. BuzHaunuTi aMIuIiTy 1y KOJuBaHb A 1 3aucatu 3aKOH pyXy Toukd. OOUMCIUTH Ma-
KCUMaJIbHE 3HaUY€HHSI Fmax CHIIH, 1110 i€ HA TOYKY.

4. Bantaxk macoro m = 500 T, sskuii MiZBIIIEHO IO CHipaJIbHOT MPYKUHH JKOpCTKicTIO K = 20
H/m, 3ai¥icHIOE TIPY>KHI KOJMBAHHS B JIEIKOMY cepenoBuill. Jlorapudmiuamii 1ekpeMeHT 3aTy-
xaHHsa koiamBaHb A = (0,004. BusHauutu kxinpkicTh N IMOBHHMX KOJHMBaHb, SKi Ma€ 3I1HCHUTH
BaHTax, 1100 €Heprisg KOoJMBaHb 3MEHIIWIACh y 1 = 2 pa3u. 3a skui yac At BiaOyAeThCs 1ie
3MEHUIEHHS?

5. Ilnocka rapMoHiuHA 3BYKOBa XBUJISL 30yIKYETHCS KEPEIIOM KOJMBaHb yactotu v = 200
I'y Ta nommproeTses B3A0BX ocl OX. AMILIITY[a KOJIMBaHb TOUOK Jikepena Eo =4 mMm. Hanuca-
TH pIBHSHHSA KoJiuBaHb Jukepena & (0,t), AKmo B MOYaTKOBU MOMEHT 4acy 3MIIIEHHS TOYOK
JoKepena Oyno MakCMMalbHMM. BU3HAUMTH 3MIIIEHHS TOYOK CEPEAOBMILA, IO MICTATHCS Ha
BigcTanl x = 100 cm Bix mkepena, y momeHT yacy t = 0,1 c. HIBMAKICTH 3ByKOBOI XBHJII
npuitHaTH v = 340 M/c. 3racaHHsIM HEXTYBaTH.



6. KonnBasibHUII KOHTYp MICTUTh KOHAEHcATOp eMHICTIO C = 8 n® 1 KOTYLIKY 1HIyKTHBHIC-
TI0 L = 0,5 mI'H. SIkoto € MakcumanbHa Hanpyra Umax Ha 0OKIIaJikax KOHJIEHCATOpa, AKIIO0 MaK-
CUMaJbHa CHJIa CTPYMY B KOHTYPI Imax = 40 ma?

7. Y BakyyMI HOLIMPIOETHCS IUIOCKA €JIEKTPOMArHiTHA XBUJIS, HAIIPYKEHICTh €IEKTPUYHOTO
T0JIS1 IKOT OMHUCYEThCS piBHAHHAM E = ey Em cos (ot — kX), ne ey— opt oci OY, Em = 160 B/m, Kk
= 0,51 m!. BusHauutu HanpyxeHicTh MaruiTHoro mojis H XxBuii B To4Il 3 KOOPAUHATOI X =
7,7 M y MmoMeHT yacy t =33 Hc.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. V ckinbku pa3iB 30UIBIIATHCS BIJICTaHh MK CYyCIAHIMU 1HTep(EPEHIIIMHUMHA CMYTraMH Ha
expani B nocmiai FOnra, sikiio 3enenuid cBITAoPuIbTp (A1 = 500 HM) 3aMIHUTH YepBOHUM (A2 =
650 HM)?

2. Ha rpanp kpucrtamy kaM’siHOT COJII TIa/Ia€ MmapajeabHUN My4YOK PEHTIC€HIBCHKOTO BUIIPOMI-
HioBaHHA (A = 147 nM). BusHauuTH BifcTanp d Mi aTOMHUMH IUIONIMHAMH KPHUCTATY, SKIIO
TuGpakIifHI MaKCUMYM JPYTOro MOPSAKY CIOCTEPIraeThCs, KOJM BUIPOMIHIOBAHHS Majiae
i kyroM 0 = 31° 30" 1o moBepxHi KpUCTAILTY.

3. IlpupoaHe CBITIO MPOXOAUTH KPi3hb MOJSAPU3ATOP 1 aHANII3ATOP, BCTAHOBIICHI TaK, IO KYT
MK IXHIMU IUIOIIMHAMU JOPIBHIOE (. SIK MOJISIpU3aTOp, TAK 1 aHAI13aTOp MOTJIMHAIOTH 1 B1A0U-
BalOTh 8 % Majarouoro Ha HUX CBITJIa. BUSBUIIOCS, 1110 IHTEHCUBHICTh MTPOMEHS, 1110 BUUIIIOB 3
aHajizaTopa, CTaHOBUTH 9 % IHTEHCHUBHOCTI MPUPOIHOIO CBITJIA, 110 MaJa€ Ha MOJISIPU3ATOP.
3HaAUTHU KYT .

4. CBiTi0 3 JOBXKHUHOIO XBmI A = 600 HM HOpMaJIPHO TaJa€ Ha J3EPKajJbHy IMOBEPXHIO 1
3miicHIoe Ha Hel TuCK P = 4 Mklla. Busnauntu xinbkicte N ¢oToHiB, 1m0 magaroTh 3a yac t = 10
¢ Ha ionty S = 1 Mm? wiei HoBepXHi.

5. Ilpu poToedexTi 3 MIATUHOBOI MOBEPXHI €IEKTPOHHU MOBHICTIO 3aTPUMYIOTHCS PI3HULIEIO
norenmianis U = 0,8 B. 3HaliTu 10BXHUHY XBWJII A 3aCTOCOBAHOTO BUIIPOMIHIOBAHHS 1 TPAaHUYHY
JOBXXHUHY XBWJI1 Ao, TIPH SKIH 1€ MOKIUBHHA POTOEHEKT.

6. 3auepHena Kynbka octurae Bijg temrneparypu 71 = 300 K mo 7> =200 K. Ha ckinbku 3wmi-
HUJIACs JIOBXKWHA XBHWIII A, IO BiATNOBia€ MAaKCUMYMOBI CIICKTPaJIbHOI TYCTHHH €HEPTeTHYHOI
CBITHOCTI?

7. Slxoro Oymna TOBKHWHA XBHJII A PEHTTEHIBCHKOTO BUIIPOMIHIOBAHHS, SIKITIO MPU KOMITOHIB-
CHbKOMY PO3CIIOBaHHI I[bOTO BUIIPOMIHIOBAHHS TpadiToM MiJ KyToM ¢ = 60° 10BKHUHA XBUJIl PO-
3CISTHOTO BUIIPOMIHIOBAHHSI BUSIBWJIACS PiBHOIO A' = 25,4 im?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6

1. 3apskeHa yacTUHKa, 110 OyJia mpuckopeHa pizHuiero norenuianie U = 200 B, mae nos-
xuHy xBuil fe bpoitng A = 2,02 nM. BuzHaunTy Macy M 4acTUHKH, AKIIO ii 3apsi/i YUCEIHHO
JIOPIBHIOE 3apsi0OB1 €IIEKTPOHA.

2. BU3HaUHUTH B €JIEKTPOH-BOJIbTAX MaKCUMaJIbHY eHeprito £ (hoHoHa, 110 MOXke 30y1KyBa-
tucs B kpuctam NaCl, saxmo xapakrepuctnana temmnepatypa Jlebas Tp = 320 K. @oToH sikoi
JIOBXMHY XBHJII A MaB OM TaKy €Hepriro?

3. Sy HaiimeHmy eHeprito £ moTpiOHO BUTPATUTH, MO0 BiipBAaTH OJWH HEUTPOH Bij sSapa
azoty 4/N?

4. BU3HAYMTH IPOMIXKOK 4acy T, POTATOM SKOr0 aKTUBHICTE A i30Tomy ctponuito *Sr 3me-
HimuThest B K1=10 pa3iB? B ko=100 pa3is? [lepiox HaniBposnany crpoHiito Tz = 28 pokis.

5. SIka enepris AE BUALIAETBCS IIiJ 4ac TEPMOSIEPHOI peakuii cuaresy 4 H + 3H — % He +
1on? Binnosine JaTh B JUKOYIIAX 1 €IEKTPOH-BOJIBTAX.

M., = 201410 , ~ m,, =301605 My = 400260 , o\ M, =100866 4 o

a.0.M. M.



BAPIAHT 2

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. Pagiyc-BeKTOp MaTepianbHOT TOUKU 3MIHIOETHCA 3 4aCOM 3a 3aKOHOM I = 4t2i + 3tj + 2k.
BuznauuTu: 1) IBUAKICTD TOUKH V; 2) TPUCKOPEHHS TOUYKHU @; 3) MOAYJIb IIBUIKOCTI U TOUKU B
MOMEHT. Hyacy t =2 c.

2. SIKip eneKTPOABUTYHA, IO MAa€ 4acToTy obepranHs N = 50 ¢ 1, micis BUMHKAHHS CTPyMY,
3poouBm N = 628 00epTiB, 3ynuHUBCS. BU3HaYnNTH KyTOBE MPUCKOPEHHS € SIKOPSI.

3. Jlo nmpy>XMHHHX Bar miaBimeHui 6iok. Yepe3 OI0K NMEPEeKUHYTUI IIHYP, 10 KIHIIB SKOTO
npuB's3aI BaHTaxi Mmacamu My = 1,5 kr 1 mz = 3 kr. SIxkum Oyne mokasaHHs Bar MiJ 4ac pyxy
BaHTax1B? Macoro 010Ky 1 ITHYpa 3HEBAXKUTH.

4. J1Bi kynbku Macamu 20 1 1a 40 T miABIIIEH] Ha ABOX MapaielbHUX HUTKAX Ta TOPKAIOTHCS
oHa oHOI. JloBkMHA KOKHOT HUTKU 50 cM. MajeHbKy KyJibKy BIABENIU B OiK, TaK 10 HUTKA
Biaxuauiacs Ha KyT 90°, 1 BigmycTuian. Ha siky BUCOTY MiAHIMYThCS KYJIBKH ITICHIS yAapy, SKIIO
yaap HENpy>KHU?

5. CyuiibHH#M OJHOPITHUHN TUCK CKauyeThCs 0€3 KOB3aHHS M0 TMOXWJIIH TIJIONIUHI, 1110 YTBO-
PIOE KYT 0. C TOPU30HTOM. BU3HAUNTH JIiHIIHE IPUCKOPEHHS @ IIEHTPa JUCKA.

6. MaxoBuk, MoMeHT iHepuii sikoro J = 40 kr-M?, mouyaB oGepTaTHC PiBHOIPUCKOPEHO 3i
CTaHy CIOKOIO Tif mieto MomeHTy cuian M = 20 H-M.. BusHauntu KiHETHUHY €HEprio, 1110 Ha-
Oyne maxoBuk depe3 t = 10 c.

7. Hac >KUTTS MIOOHA, IO 3HAXOAUTHCS B CHOKO1, To = 2,2 MKC. Bix Touku HapOmKEeHHS A0
JETEKTOpa, IO PEECTPYE HOro po3maj, MIOOH MPOJIETIB BijcTaHb | = 6 kM. 3 KO MIBUAKICTIO U
(Y 4acTKax MIBUJIKOCTI CBITJIa) pyXaBCs MIOOH?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2
1. V 6anoni MictkicTio 15 1 3HaxoauThes a30T mia tuckoM 100 xlla mpu temmneparypi t1 =
27 °C. Ilicna Toro, sk 3 6ajoHa BUITYCTWJIM a30T Macolo 14 r, TemmnepaTypa ra3y craja piBHOIO
to= 17 °C. Bu3Ha4uTH TUCK a30TYy, 110 3aJIUIINUBCS B OaJIOHI.

2. O0UnCANTH KIHETHYHY €HEPTiI0 (E) 00epTaIbHOTO PyXy ABOX MOJIB MOJIEKYJI KUCHIO MIPU
temreparypi 17 °C.

3. O0YUCIUTH CepeTHE YKCIIO 31TKHEHBb Z 33 OJMHHUINIO Yacy MOJIEKYJ JESIKOTO rasy, SKIIO
CepeaHs JOBXKHMHA BLIBHOTO mpodiry <I> = 5 Mkwm, a cepeaust KBaApaTHYHA IIBHIKICTH HOTO
MOJIEKYT Vi = 500 Mm/c.

4. Ipu 130TepMivHOMY po3mupenHi macu M = 10 T a30Ty, 110 3HAXOAUTHCA MPU TeMIIEpaTy-
pi t =17 °C, Oyna BukonaHa pooora A = 860 /Ix. Y ckiibku pa3iB 3MIHUBCS THUCK a30Ty IpH
PO3LIUPEHHI?

5. JIBa pi3HUX rasu, OJHOATOMHUHN 1 IBOXaTOMHHUH, MalOTh OJIHAKOBI 00’€MM ¥ TeMriepary-
pu. ['a3u cTuckaroTh aniabaTHO Tak, MO IXHI 00’€MH 3MEHIIYIOThCS y JiBa pa3u. Skuii 3 rasiB
HarpieTbes OLTBIIE Ta Y CKUTBKH pa3iB?

6. O0uucnutu npupict entporii AS BoaHIO, Maca sikoro m = 0,8 Kr mij yac Horo CTUCHEHHS
Bia 0,1 MIla npu temnepatypi 27 °C no 1,5 MIla npu Temnepartypi 127 °C.

7. TpyOxka mae miametp di = 0,2 cm. Ha HmKHBOMY KiHII TpyOKH 3aBHCIIa Kparuis BOIH, 1110
Ma€ B MOMEHT BiJIpUBY BUIVISA Kyabku. O0uncinTu aiamerp da miel kparuii.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3
1. JIBi kynbku macoro M = 0,1 T Ko)KHaA MIJABIIICH] B OAHINA TOYIll HA HUTKaxX JIOBXUHOIO 1 =
20 cm koxkHa. OjiepKaBIIU OJHAKOBUM 3apsiji, KYJbKH PO3IMILINCSA TaK, 110 HUTKU YTBOPHIIN
M1k co0010 KyT o = 60°. BusHaunuTu 3apsi KOKHOI KyJIbKH.



2. EnexTpoH 3HaXOIUTHCS B OJHOPIAHOMY €JIEKTPUYHOMY Moji HampyxeHictio £ = 200
kB/M. fAxwmii nuisax mpoiiae enexTpoH 3a yac t = 1 HC, SKII0 HWOTO MOYaTKOBA MIBUIAKICTH JOPiB-
HIOBaJIa HyJeB1? SIKy IBUIKICTh OyZ€ MaTH €JIEKTPOH HAIPHUKIHLI LOI'O TPOMIXKKY Yacy?

3. IIpocTip MiX MIACTHHAMHM IJIOCKOTO KOHAEHCATOpa 3all0OBHEHO CKJIoM (€ = 7). Binctans
Mix mmactuHamu d = 5 mwm, pisauns noterianis U = 500 B. BusHauuTu eHepriro moJisipu3oBa-
HOT CKJITHOT TJTACTUHM, SKIIO myoma i1 S = 50 cm?.

4. Tpu onopu R1 =5 OM, R2 =1 Om 1 Rz = 3 Owm, a Takox kepeno ctpymy 3 E. P. C. g1 =
1,4 B 3'eqnani, sk mokazano Ha puc. Buznauutu E. P. 3 € mxepena ctpymy, sike &, AB
Tpeba MIAKIIYUTH B KOJIO MK ToukaMu A u B, mo6 depe3 omip Rz mpoxoaus
cTpyM cuioro | = 1 A B HanmpsIMKY, TTO3HAYEHOMY CTPLUIKOI0. BHYTpIIIHIMU O110-
pamu JKEpes CTpyMy HEXTYBaTH.

5. [IpotoBuii BUTOK paaiycoM R = 5 cM MICTUTBCS B OJHOPITHOMY MAarHiTHOMY IOJII Hampy-
xeHicTio H = 2 kA/Mm. [InomuHa BuTKa yTBOpUTH KYT o0 = 60° 3 HanpsimkoMm moiis. [1o BUTKyY
OpOXOaUTh CTpyM cuiioro | =4 A. BusHaunTu MeXaHi4HU MOMEHT M, 110 Jll€ Ha BUTOK.

6. [IpoToH i enexTpoH, Mo OyIu MPUCKOPEHI OJHAKOBOI PI3HMIICIO IMOTEHITIAJIB, BIITAIOThH
B OJJTHOPIJIHE MArHITHE MOJE, U0 € NEPNEHAUKYJIIPHUM 10 LIBUAKOCTI. Y CKUIBKH pa3iB pajlyc
KpUBU3HU R1 TpaekTopii MpOTOHA € OUIBIINM, HIX pajilyc KpUBU3HU Rz TpaekTopii enekrpoHa?

7. KoTynika 3 3aIi3HUM OcepAsaM Ma€ IUIONLy HONepevHoro nepetudy S = 20 cMm? i KilbKicTh
BUTKIB N = 500. [HaykTUBHICTH KOTYIIKH 3 ocepAsm L = 0,28 I'n npu cTpymi uepe3 oOMOTKY |
=5 A. Bu3HauuTy MarHiTHy NPOHUKHICTb [l 3aJ113HOTO OCEP/s.

8. Pamka mwiomero S = 100 cm? mictuts N = 103 Butkis mpory onopom R1 = 12 Om. JIo Kin-
I[iB OOMOTKH MiJIKJIFOUeHU 30BHIIIHIN omip R2 = 20 Om. Pamka piBHOMIpHO 00€pTa€eThCs B OJ1-
HOpiAHOMY MarHiTHoMY mojii (B = 0,1 Tn) 3 yacrororo n = 8 ¢”'. BusHaunTH MakCUMaJlbHY TI0-
TYXXHICTb Pmax, 3MIHHOTO CTPYMY B KOJIi.

RI[|R2] M]|R3

Kontpoabna podora Ne4
1. Touka 3miiiCHIOE€ KOJTMBAHHS 32 3aKOHOM CHHYyca 3 Tmiepiogom 7' = 12 ¢. YV nesikuii MOMEHT
9acy 3MIMIEHHS X TOYKHU nopiBHIOBaO 1 cM. Komm ¢a3a konmBaHb 301IbITMIIACH YABIYI, TIIBU/-
KICTh V TOYKHU CTaJia JOpiBHIOBATU 7/6 cM/c. BuzHauntu ammnityay 4 KOJUBaHb.
2. Touka 3711iCHIOE OJJHOYACHO JIBa TAPMOHIYHUX KOJMBAHHS OJIHAKOBOI YaCTOTH, 1110 BiI0Y-
BAIOTHCS Y B3a€MHO MEPICHANKY/ISAPHUX HAMpsMKaxX 3a PiBHIHHIMH: X = A1 cos ot 1y = 4> Sin
ot. Buznauutu piBHsSHHS TpaekTopii Touku. [Ipuitasatu: A1 =3 cm, 42=1 cm.

R T
. . .o x=10sin(2t + =)
3. MarepianpHa Touka, Maca kol M = 50 r, 371CHIOE KOJMBAHHS 32 3aKOHOM 3,

JIe X TaHO B CAaHTHMETPaX, a aprYMEHT CHHYcCa — B pajiaHax. BusHaunT MakcMMasbH1 3HAYCH-
Hs1 CUITH Fmax, 1110 TOBEpTa€ TOUKY B MOJIOKEHHS PIBHOBAry, 1 KiHeTH4HOi eHeprii Wi max.

4. AMIutiTy1a KOJIMBaHb MasTHUKA 3aBIoBXKH | = 1 M 3a yac t = 10 XB 3MeHIIMIACh y IBa
pa3u. BuzHauuTu norapumiuHuil TEKPEMEHT A 3TracaHHs CHCTEMH.

5. [1nocka 3BykoBa XBWJIsA Mae riepion 7' = 3 Mc, aMmityay & = 0,2 MM 1 JOBXHHY XBUJI A =
1,2 M. 3HalTH MIBUAKICTH TOYOK CEPEJOBUINA, BIIaICHUX B1Jl JXKEpesia KOJIMBaHb HA BIJCTaHb
x =2 M, y MoMeHT dacy t = 7 mc. [louaTkoBy a3y KoJMBaHb MPUNHATH TAKOIO, IO JOPIBHIOE
HYJIIO.

6. KonuBasibHMIT KOHTYp Ma€ Taki MapaMeTpu: Pe30HAHCHA YacTOTa Vpes = 600 K[ '11, EMHICTD
koHjiencaropa C = 350 n®, akruHuii onip R = 15 OM. BuzHauutu 100pOTHICTH KOHTYPY.

7. EnextpoMarHiTHa XBuJis 3 4acToToro v = 5 MI'11 nepexoAuTh 3 HEMarHiTHOTO CEpei0OBU-
11a 3 J1eJIEKTPUYHOI IPOHUKHICTIO € = 2 y BaKyyM. BU3HauuTH 301IbIIEHHS 11 TOBXKUHU XBUIII.



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. ¥V nocniai FOHra orBopu ONpoMiHIOBAIUCS MOHOXPOMATUYHUM CBITIOM (A = 600 HM). Bi-
AcTaHb MixK oTBopamu 0 = 1 MM, BiicTaHb BiJ OTBOpPiB 10 ekpaHa L = 3 m. Busnauuru noso-
KEHHS TPEThOI CBITJIOI CMYTH.

2. Ha nudpaxkuiiidi rpaTd HOpMaJIbHO MaJ1a€ My4YOK MOHOXPOMATUYHOIO CBITIa. MakcumMyMm
TPETHOTO TOPSJIKY CHOCTEPIraeThes mij KyToM ¢ = 36° 48' no Hopmaii. 3HaiiTu mocTiiHy d
IpaT, BUPa)KEHy B JIOBKMHAX XBWJIb 11aJ1al040I0 CBITIIA.

3. Bu3HauuTy KyT (@ MK IUIOIIMHAMU TMOJIsIpU3aTOpa M aHasizaTopa, SKIIO 1HTEHCHUBHICTD
IPUPOIAHOTO CBITJIA, IO MPOXOAUTH Yepe3 MOJISIPU3ATOP 1 aHANII3aTOP, SMEHIIIYETHCS B 4 pasu.

4. SIxy moTyxHicTh P Tpeba migBOAUTH 10 3a4€pHEHOI METajJeBOi KYJIbKH pajiilycoM I = 2
cM, 100 maTpuMyBaTu ii Temneparypy Ha AT = 27 K Bullle Temneparypu HaBKOJUIIHBOTO Ce-
penosuma? TemnepaTypa HaBKOJMIIHBOTO cepenouma 7' = 293 K. Baxaru, mo Termio BTpa-
YaeThCs TUIBKU BHACIIOK BUITPOMIHIOBAHHS.

5. BuzHauuTu M0BXKHUHY XBUJII Ao CBITJIA, IO BIJMIOBIIa€ YepBOHIM rpaHulli GoToehEKTy IS
JITII0, HATPIIO, KAIMIO 1 1e3i0.

6. Buznauutu 10BXHUHY XBWII A ()OTOHA, Maca SIKOTO JIOPIBHIOE Maci CIIOKOIO: 1) eIeKTPOHa;
2) npoTOHa.

7. Ha noBepxH!10, 0 1A€aJIbHO B1IOMBAE, MPOTIroM 4acy t = 3 XB HOpMaJIbHO aJJa€ MOHOX-
poMaruuHe cBiTi0, eneprig sskoro W = 9 JIxk. ITnoma nosepxui S = 5 cm?. BU3HAUMTH THCK CBi-
TJ1a Ha MOBEPXHIO.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6

1. BuzHauuTu JOBXKUHY XBUJI e Bpoiins A 1iis: a) eIeKTpoHa, 110 PyXa€ThCs 31 IMIBUIKICTIO
v = 10° m/c; 6) aToMa BOJHIO, IO PYyXAE€ThCA i3 CEPEIHBOI0 KBAAPATHYHOK MBUAKICTIO IIPU TE-
mmepatypi 7= 300 K; B) kynmbku Mmacoro m = 1 1, mo pyxaetbcs 31 MBUAKICTIO V=1 cm/c.

2. lllo Take GoHOH, 5Ki HOTO BIACTUBOCTI?

3. Enepris 38'13ky Ess aapa kucHio %30 nopisrioe 139,8 MeB, saapa ¢ropy %F - 147,8
MeB. Busnauutu, siky MiHIMajabHy €HEpriio £ moTpiOHO 3aTpaTuTH, 100 BIAIPBATU OJUH MPO-
TOH BiJ szipa GTopy.

4. BuzHauutu Macy M MoOJIOHIIO
3naay nojoHito Tz = 138 mi6.

5. HanmcaTu BiJICyTHI MO3HAYEHHS B PEAKITISIX:

a) 25Mn(x,n);Fe. 5) 13 Al(a, P)x.

5) TN(NX)EC . ry X(p.a)fiNa

210 64Po, akTuBHiCTB siKOr0 A= 3,7-10%° Bk. ITepion HamiBpo-



BAPIAHT 3

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. MarepiajibHa TOUKa PYXa€ThCsl Y3A0BXK MPSIMOT Tak, 110 1i MPUCKOPEHHS JITHIHHO 3pOCTac 1
3a nepuri t = 10 ¢ mocsrae 3nadeHHs a = 5 m/c?. Bu3sHauUTU HANPHKIHI AecATOT ceKyHau: 1)
IIBUJIKICTh TOYKH; 2) IPOUICHUI HEIO MIJISX.

2. Koneco aBroMammmiu 00epTa€EThCsl PIBHOCIOBUILHEHO. 3a yac t = 2 XB BOHO 3MIHMJIO Yac-
ToTy 0oOepranns Bix 240 mo 60 xp!. BusHaunTu: 1) KyTOBE NPHCKOPEHHS KOJIECa; 2) YHCIIO
NOBHUX 00€PTIB, 3p00JIEHUX KOJIECOM 3a LIeH Yac.

3. IBi kynbku macamu 20 1 Ta 40 T miABimIeH1 HA ABOX MapajelibHUX HUTKaX Ta TOPKAIOTHCS
o/Ha oHOi. JloBkMHA KOKHO1 HUTKU 50 cM. MajeHbKy KyJlbKy BIABEIU B OiK, TaKk 10 HUTKA
Biaxmniaacsa Ha KyT 90°, 1 Bignyctunu. Ha siky BUCOTY MiAHIMYTbCS KYJIBKHU HICIS yAapy, SKIIO
yaap aOCOIIOTHO MPYKHUHN?

4. Timo macoro m = 0,4 Kr KoB3a€ 10 HOXWIiH ronmHi BucoToro h = 10 cM 1 mosxuHoro | =
1 M. Koedirient tepts Ha Bchomy uwixy f = 0,04. Busnauutu: 1) KiHETHUHY €HEPriio Tijia B
OCHOBI TIOIIHWHY; 2) IUIAX, IPOUICHUH TIOM Ha TOPU3OHTAIBHIN JUISTHII 0 3yTTHHKH.

5. Ha margopmi, 1mo o0epTaeThCsi HABKOJIO BEPTUKAIBHOI OCi, CTOITh JIFOJMHA 1 TPUMAE B
pyKax CTPHKEeHb JOBXHHOIO | = 2,4 M 1 Macoro M = 8 Kr, po3MillleHui BEPTHKAIBHO IO OCi
o6eprannsa maargopmu. Ilnardopma 3 mroauHOI0 06epTaeThed 3 9acTororo N1 = 1 ¢ 1. 3 sxoro
4acToToI0 N2 Oye obepTaTcs miaTdopma 3 JIIOANHO0, SKIO BOHA TIOBEPHE CTPUKEHD y TOPH-
30HTaIbHE MoNoKeHHa? CyMapHuii MOMEHT iHepwii J moaunu i matGopmu gopiBHIOE 6 KI-M2,

6. MaxoBuK Mmo4yrHa€e o0epTaTUCS 31 CTaHy CIOKOIO 3 MOCTIMHUM KyTOBUM MPUCKOPEHHSM €
= 0,4 pan/c®. BusHauuTH KiHETUYHY €HEPril0 MaxoOBHKa uepe3 4ac tr = 25 ¢ micis moyarky py-
Xy, Ko 4depe3 t1 = 10 ¢ micis modaTtky pyXy MOMEHT iMITynbcy Li MaxoBuka craHoBHB 60
Kr-M%/c.

7. OGUHCAUTH CHEPTito CroKor0: 1) enexTpoHa; 2) npoToHa; 3) o-yacTku. Biamosias Bupa-
3UTH B JDKOYJISX 1 METaelIeKTPOH-BOJIbTAX.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

1. A3oT macoro 7 T 3HaxoauThes min TuckoM p = 0,1 MIla Ta remneparypi
t1 = 290 °C. Bracnizok i300apHOT0 HarpiBaHHs a30T 3aiiHAB 00'eMm V2 = 10 1. Buznauutu: 1)
00'em V1 razy A0 po3mMpeHHs; 2) Temneparypy 72 razy micis po3IIUPEHHs; 3) TYCTUHY rasy
710 1 MICTIsE PO3IIMPEHHS.

2. Konb6a mictkicTio V = 4 71 MICTUTB JAesIKUM ra3 Macoro M = 0,6 T i THCKOM
p =200 xITa. BuzHauuTu cepeHio KBapaTHUHy MBUAKICTD <Vi> MOJIEKYJ rasy.

3. OOYHUCITUTH CEepPeHIO JIOBXHHY BILIBHOTO MpoO0iry <I> Mosekyn BOAHIO MPH THCKY P =
0,1 IMa Ta remneparypi T = 100 K.

4. Kucenb, maca sikoro 80 1, 1300apHo HarpiBatoTh BiJ 15 1o 115 °C. Busnauutu poboty 4,
BUKOHAHY T'a30M, 3MIHY BHYTpilIHbO1 eHeprii AU Ta KUIbKICTh MiiBeCHOI TermioTu Q.

5. Buacnijiok afgiabaTHOro po3mupeHHs: 00’eM ra3y 30UIbIIYETHCS Y JBa pa3u, a TEPMOIU-
HaMIYHa TeMIiepaTypa 3HWKyeTbes B 1,32 pa3a. CKUTbKH CTYNEHIB BUTBHOCTI i MAlOTh MOJIEKY-
JIY 1IbOTO Tazy?

6. Kucens, Maca sxoro m = 2 Kr, 30UIbIIMB CBiil 00°eM y N = 5 pa3iB, mepuuii pa3 i30Tepmi-
YHO, APYTUH pa3 — aniabaTHo. Buznauutu 3mMiHy eHTpornii AS B KO)KHOMY 3 MPOLIECIB.

7. SIxy poboty A moTpiOHO BUKOHATH, 1100, BUAYBaIOYN MIJIbHY OynbOamiky, 301IbINTH 11
miametp Bix di = 1 cm o d2 = 5 cm? BBakaru niporiec i30TepMidHAM.



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3

1. EnextpryHe nojie CTBOPEHE ABOMAa HECKIHUEHHHUMH MapajebHUMU IJIaCTUHAMM, 1110 He-
CyTh PIBHOMIPHO PO3HOALICHUIA 1O ILIOMII 3apsJl 3 OBEPXHEBUMH I'yCTUHAMHU 61 = 1 HK/M? i
o2 = 3 uKi/M?. BusHauuty Hanpy keHicth £ moss: 1) Mixk muacTuHaMu; 2) 1mo3a iIaCTUHAMM.

2. Y310BX CHIJIOBOI JiHIT OHOPIAHOTO €IEKTPUYHOTO TOJS PYXaeThCsa MPOTOH. Y TOWIII MO-
751 3 TOTEHIIaJIOM (1 MPOTOH MaB MBUJIKICT vV = 0,1 Mm/c. BusHaunTu noTeHiian ¢z TOYKH
1oJisA, y SIK1{ MIBUJKICTH MPOTOHA 3pOCTae B N = 2 pa3u. BiHOIIEHHS 3apsiiy NPOTOHA 10 HOTO
macu e/m = 96 MKun/kr.

3. JIBi MeraneBux Ky pajaiycamu R1 = 2 cm 1 R2 = 6 cM 3'eiHaHI MPOBITHUKOM, €EMHICTIO
AKOro MokHa 3HexTyBath. Kynsam nananwmii 3apsa Q = 1 1K, BusHaunt moBepxHEBY TYCTUHY
© 3apsiB Ha KyJIsX.

4. T'ycTvHA CTPyMY | B aTIOMiHi€EBOMY ApOTi fopiBHIOE 1 A/MM?. BH3HAYNTH CEPETHIO IIBH-
JIKICTh <V> yIOPSAJKOBAHOTO PyXY €IEKTPOHIB, MPUITyCKAIOUH, IO KUTBKICTh BUIBHUX €IEKTPO-
HiB y 1 cM® anromiHii0 JOPIBHIOE KiTBKOCTI aTOMIB.

5. Ilo TOHKOMY JIPOTOBOMY KIJIBIIO MPOXOAUTH CTpyM. He 3MiHIOI0UM CHIIM CTPYMY B IPO-
BITHUKY, HOMY Hazianu (opMmy KBaapara. Y CKUIbKU pa3iB 3MIHWIJIACS MarHiTHa 1HAYKIS B LIEH-
Tp1 KOHTYpY?

6. [IpsimokyTHa pamka 3i ctpymom | = 1,5 MA po3miinieHa B OJHiH IUTOMIMHI 3 JOBTUM TIpsi-
MHUM APOTOM 31 CTPYMOM TaK, IO ii JOBI1 CTOPOHU € MapajielbHUMH ApoToBi. Cuia cTpymy B
npoTi I1 = 2 MA, BICTaHb BiJl HBOTO JI0 OJMAKHBOT CTOPOHU paMku a = 10 cM. [{oBkuHU CTOpIH
pamk# |1 =30 cm, I2 = 18 cM. BuznaunTty cuim, 1o 1i0Th Ha KOXKHY 31 CTOPiH PaMKH.

7. 3apsKeHa YacTHHKA POMIIIIa TPUCKOPIooYH pizHuiiio norexmians U = 104 B u BueTi-
Ja B CXpeIIeH] i mpsMuM KyToMm enektpuune (E = 10 kB/m) 1 marnithe (B = 0,1 Tn) moss.
3HaiT BimHomeHHS Q/M 3apsiiy YaCTHHKH 10 ii MacH, SIKIO, PYXalOUYUCh MEPICHINKYISIPHO
710 000X TIOJTIB, YACTUHKA HE 3a3HAE BIIXWICHD Bi/I MPSMOIIHIHHOT TPAEKTOPIi.

8. Conenoig mictutb N = 1 000 ButkiB. Cuna ctpymy | y iioro oOmotui nopiBHioe 1 A, mar-
HiTHUN TIOTIK @ Yepe3 momnepednuii nepepis conenoina aopisaioe 0,1 MB6. O0uucnutu enep-
rito W MaruiTHOro moJsi.

Kontpoabna podora Ne4

1. Touka, 110 3A1MCHIOE TAPMOHIYHI KOJMBAaHHA 3a 3aKOHOM X = A cos (ot + ¢) cM, y neBHUM
MOMEHT 4Yacy t1 Mae 3mimeHHs X1 = 4 ¢M, MBHIKICTh Vi = 5 cM/c 1 mpuckopenHs ai = — 80
cm/c?. Busnauutu amintityny A i nepion T konuBaHb TOYKH; a3y KOIMBaHL Ot + @ y MOMEHT
qacy, 10 pO3IJIAAa€eThCs; MAKCUMAaJIbHI IMIBUAKICTD V max Ta IPUCKOPEHHS Amax TOUKH.

2. JlonaroTbes 1Ba B3a€EMHO TEPIICHANKYIAPHUX KOJWBAHHS, 10 BUPAXKAIOTHCS PIBHAHHAMU
x=Aisinotiy=Ascosot+1),1e Ai=2cm, Ao=1cMm, o=nc?t,1=0,5c. 3HaliT piBHSH-
HSl TPAEKTOPII.

3. Bpycok, Maca skoro m = 0,5 Kr, I&XHTb Ha IIaJKOMY cTOJi. loro 3’€HaHO ropH30HTa-
JIBHOIO MPYKHUHOIO KOpcTKicTio K = 32 H/M 31 cTiHOIO . Y MOYaTKOBHII MOMEHT 4Yacy MPYXHHY
CTUCHYJIM Ha Xo = | cM 1 BiamycTuian. BctanoBuTH 3akoH pyXy Opycka. TepTsam 3HEeXTyBaTH.

4. JlorapudmiuHiii JeKpeMeHT A 3racanHs MmasTHUKa jopiBHioe 0,01. BusHauyuTu KUTbKICTh
N MoBHUX KOJTMBaHb MasTHUKA 10 3MEHIICHHS HOTO aMIUTITyId y 3 pa3H.

5. Ilonmepeuna XBHJISL MOIIUPIOETHCS Y30BXK MPYKHOTO LIHYpPa 31 IMBHUIKICTIO
10 M/c. AMIuTiTYZa KOJIMBaHb TOYOK IIHYpa 5 cM, MepioA KoiuBaHb | c. 3amucatu piBHAHHSA
XBHWJII 1 BU3HAUUTH 1) JOBXKMHY XBHII, 2) (ha3y KOJMBaHb, 3MIIICHHS, IBUIKICTH 1 TPUCKOPEH-
HsI TOYKH, 10 MICTUTBCS Ha BiJICTaHl 9 M Bij JxKepesia KoJIMBaHb y MOMEHT Yacy t1 = 2,5 c.

6. Ha siky noBxuHYy XBWIi A OyJie pe30HyBaTU KOHTYp, IO CKJIAJAETHCS 3 KOTYIIKU 1HIYK-
tuBHICTIO L =4 MkI'H 1 koHneHcaropa enekrpoemuictio C = 1,11 ad?



7. YoMy IOpPIBHIOIOTH aMILTITYAW HanpykeHocTeil Em1 Hm enexTpudHoro 1 MarHiTHOro mo-
B TUIOCKOT €IEKTPOMArHiTHOI XBWIII B MOBITP1 Y (JOKYCi BUIIPOMIHIOBaHHS Jiazepa, /1e 1HTCH-
cusHicts | = 10* Br/cm??

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. V nocniai FOnra Ha nmuisixy omHoro 3 MHTEp(dEpyOUnx MPOMEHIB pO3MIITyBalach TOHKA
CKJISTHAa TUTACTHMHKA, BHACIIJOK YOTO IIEHTpaJbHA CBITJIa CMyra 3Mimanacs B MOJOXEHHS, SKe
Cro4aTKy OyJio 3aliHATE I'ATOI0 CBITJIOK CMYTOI (HE paxyrodu HeHTpaibHOi). [IpomiHb manae
NEePIICHINKYISAPHO 10 TIOBEPXHi MIACTUHKHU. [loka3HuK 3anmomieHHs miacTUHKU N = 1,5. [loB-
)kuHa xBWwiIi A = 600 aM. dkoro € ToBimHA h turacTuHku?

2. Ha minuny mMMpUHOIO @ = 2 MKM TNaJa€ HOpMaJbHO MapajelbHUui My40K MOHOXPOMAaTHY-
HOTO cBITHa (A = 589 HM). 3HaiiTH mUpPUHY A 300paXkKeHHs UIIJIMHU Ha €KpaH1, BIJJAJICHOMY Bijl
mITHY Ha BincTadb | = 1 m. [llupuHOIO 300paykeHHsT BBOKATH BIJICTaHb MIXK IepIiuMu Tudpa-
KIIIHHUMHA MIHIMyMaMd, PO3MIIIEHUMHU MO OOWJBI CTOPOHHU BiJ TOJIOBHOTO MAaKCUMyMY OCBIT-
JICHOCTI.

3. [Iy4ox mpupoaHOTO CBITIIA, IO WJIe y BOJI, BIIOUBAETHCS BIJ] TPaHi aaMasa, 3aHypeHOTo y
Boay. [Ipu sskoMy KyTi aJiHHA I BITOWTE CBITJIO € IIIKOM HOJISAPU30BAHUM?

4. IloepxHs Tia Harpita go temneparypu 7' =1 000 K. Ilotim oiHa nmojoBuHa 1€l MOBEp-
xH1 HarpiBaeTbed Ha AT = 100 K, inma oxonomkyerses Ha AT = 100 K. ¥V ckiibku pasiB 3Mi-
HUTBHCSI CHEPTeTHUYHA CBITHICTH R, moBepxHi Tina?

5. JloBkrHa XBHIII CBITJa, IO BIAMOBIAE YEPBOHIM TpaHulli GoTOePEKTY, ISl JEIKOTO Me-
Tany Ao= 275 HM. 3HalTH MIHIMAQJIbHY €HEPTiI0 € (OTOHA, 10 BUKIHKAE POTOEDEKT.

6. Tuck p MoHoxpoMaTu4yHOTrO cBiTia (A = 600 HM) Ha YOPHY MOBEPXHIO, PO3MIIIEHY TIEP-
NEHANKYJSIPHO 70 Majatounx mpoMeHiB, nopiBHioe 0,1 mxlla. Busnauutu kinbkicts N GoToHIB,
10 MaJaroTh 3a 4ac t = 1 ¢ Ha moBepxHro mwiomero S = 1 cm?,

7. PeHTreHiBCbKe BUIPOMIHIOBAHHS 3 TIOBXKUHOK XBHJI1 Ao = 20 MM 3a3Ha€ KOMINTOHIBCHKO-
ro po3citoBaHHA miag KyToM ¢ = 90°. 3HailTh 3MiHY AA JOBXXMHHM XBHJII PEHTIE€HIBCHKOTO BH-
IPOMIHIOBAHHS TPU PO3CIIOBaHHI, a TAKOXK €HEPTIO 1 IMITYJIBC €IIEKTPOHA BiIadi.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6

1. BuzHauutu neOpoilliBCbKY MOBXHHY XBHJIl A KyJbKH Macoro M = 1 T, 0 pyXaeThes 3i
mBuaKIcTIO V= 100 mM/c. Un MOKHA BUSIBUTH XBUJIHOBI BIIACTUBOCTI TAKO1 KYJIbKH, 1 YOMY?

2. [Mosicautu dizuynmMii 3mict eHeprii Gepmi.

3. Bu3HauuMTH €HEPrito 3B'I3Ky Ess sapa i3oTomy miTiro sLi.

4. SIxa yacTKa 1 MOYaTKOBOI KinbkocTi sep P°Sr posnagerses 3a oy 100y i 3a 15 pokis?
SAka yactka { 3anmummuThes yepe3 10 poki 1 yepe3 100 poxki? Ilepion HamiBpo3naay CTPOHIIIIO
T12 = 28 poxkiB.

5. BuzHaunuTu HalilMEHIITy €HEPTiI0 Y-KBaHTa, JOCTATHIO JUTSI 3[1HCHEHHS peaKIlii po3KiiaaaH-

2 Ly, 1
HS IEUTOHA Y-TIPOMEHSIMHU iH +hv—>H+gn _



BAPIAHT 4

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. 3anexHicTh IPOMICHOrO TiIOM NIIAXY S Bij wacy t 3amaerbes piBHAHHAM S = At — Bf? +
C (A =2 wm/c, B=3 m/c?, C=4 wm/c®). 3anmcaru BUpas3y s IIBUAKOCTI i MPUCKOpeHHs. Bu-
3HAUUTH JUIS MOMEHTY Yacy t = 2 ¢ micist moyaTky pyxy: 1) mpoiaeHuit nuiax; 2) mBUIKICT; 3)
IPUCKOPEHHS.

2. Touka pyxaerbcs Mo Kooy paaiycoM R = 15 ¢M 3 MOCTIfHUM TaHTEHIlIaIbHUM MPUCKO-
PEHHSM @-. Y KIHIIl Y€TBEPTOTO O0EPTY MICHs MOYATKy PyXy JiHIHHA MBUIAKICTh TOUYKH U = 15
cM/c. BUsHauMTH HOpMalibHE MPUCKOPEHHS an TOUKHU 4epe3 t = 16 ¢ micist moyaTky pyxy.

3. IBi kynbku macamu 20 1 Ta 40 T miABimIeH1 HA ABOX MapajelibHUX HUTKaX Ta TOPKAIOTHCS
o/Ha oHOi. JloBkMHA KOKHOT HUTKU 50 cM. MajneHbKy KyJlbKy BIABEIU B OiK, TaK 10 HUTKA
BiAXWIMiIacsa Ha KyT 60°, 1 Bignyctuinu. Ha siky BUCOTY HNIAHIMYThCS KYJIBKU TICIS yAapy, AKIIO
yaap aOCOIIOTHO MPYKHUHN?

4. 3HaiiTi poOOTY A MiAHOMY BaHTaXy IO TOXHJIIH IIONIMHI JOBKUHOMW | = 2 M, sikio Maca
BanTaxky M = 100 kr, KyT Haxuay moxuioi mionuu @ = 30°, koedimient teprs f = 0,1 i Ban-
Ta PyXa€ThCs 3 IIPUCKOPEHHAM a = 1 m/c?,

5. Kyns pagiycom R = 10 cm 1 Macoro M = 5 Kr 00epTa€eThCsl HABKOJIO OCl CUMETPIi 3a piB-
HaHHAM @ = A + Bt? + Ct3 (B = 2 paw/c?, C = —0,5 pan/c®). BusHaunT MOMEHT 06EpTar0u0i CH-
mMpupat=3c.

6. ['opusoHTanpHa matrgpopma Macoro M = 25 kr 1 pagiycom R = 0,8 M obepraeTbes 3 yacto-
Tor0 N1 = 18 xB1. V 1ienTpi CTOITH MI0OAMHA i TpMMa€e Ha BUTATHYTHX PyKax TaHTeNi. BBaxaroun
w1atGopMy JUCKOM, BU3HAYUTU YACTOTy OOEpTaHHsS MIaT@opMu, SKIO JIFOIUHA, OIYyCTHBIIN
PyKH, 3MEHIINUTH CBili MOMEHT iHepwii Bix Ji = 3,5 kr-m? 10 J2= 1 kr-M2,

7. IloBHa enepris tina 3pocna Ha AE = 1 Jx. Ha ckinpku npu 11poMy 3MiHUIIacs Maca Tina?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

1. ¥V mocyauHi MICTKICTIO 1 J1 3HAXOUTHCS KUCEHb Macor 1 r. BU3HauuTH KOHIIEHTpAIIiIO
MOJIEKYJT KUCHIO B TIOCYIUHI.

2. O0UHUCIIATH CEePETHIO KIHETUUHY CHEPTII0 <Eogepr> 00EPTATBLHOTO PYXY OJHIET MOJEKYIH
kucHio ipu Temneparypi T = 350 K Ta cepennto kinetnuny eneprito <E> obeprampHOTO pyXy
BCIX MOJIEKYJI KHCHIO, Maca sIkoro m =4 r.

3. I1pu sikomy THCKY P cepeHs JOBKUHA BUTLHOTO MPodiry <I> monekyn a30Ty cTaHOBUTH |
M, K110 Temnepatypa razy 7 = 300 K ?

4.Y nocyauni 06'emoM V = 5 11 MicTUThCS a3 npu TUcKy p = 200 kIla 1 temneparypit = 17
°C. Ilpu i300apHOMY po3mmpeHHi razoM Oya 3aiticHena pobora A = 196 JIk. Ha ckinbku rpa-
NyCiB HarpiBcs ras?

5. Ilpu aniabaTHOMY CTHUCHEHHI TMOBITPS B UWIIHAPAX IBUTYHA BHYTPIIIHHOTO 3TOPSHHS
TUCK 3MiHI€EThCs Bif P1 = 0,1 MIla no p2 = 3,5 MIla. TlouatkoBa Temneparypa noitps t1 = 40
°C. Buznauutu Temmneparypy 2 MOBITPSI HAIPHUKIHII CTUCHEHHS.

6. Kucenb macoro m = 200 r 3aitmae 06’em V1 = 100 i1 1 3HaxoauThes i TuckoM p1 = 200
klla. ITix yac HarpiBaHHs ra3 pO3MIUPHUBCS MPHU MOCTIHHOMY TUCKY 10 00’ eMy V2 = 300 71, a mo-
TIM Horo Tuck 3pic 10 p2 = 500 klla npu He3mMiHHOMY 00’eM1. Bu3HaunTH 3MiHy BHYTPILIHbOI
e”eprii AU razy, po6oty A, 37iiicHeHy Ta30M 1 KUIbKICTh TeruioTu Q, Hagany ra3y. [loOdyayBatu
rpadik mporecy.

7. JIB1 Kparuii pTyTi paaiycoMm ' = 1 MM KOXKHA 3JIMJIMCA B OAHY BEJIMKY Kparuito. SIka eHepris
E BuninmuThes npu 1ipoMy 31uTT1? BBaXkatu mpoiiec 130TepMIYHUM.



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3

1. MeraneBa Kyjbka giamerpoMm d = 2 ¢cM 3apsKeHa HEraTUBHO JI0 noTeHIiany ¢ = 150 B.
CKUIbKHY €JEKTPOHIB MICTUTHCS HA MOBEPXHI KYJIbKH?

2. Touxoni Q1 = 1 MxKn 1 Q2 = 0,1 mxKi po3mimeni Ha Biacrani rh = 10 cM oauH BiJ OJTHO-
ro. SIky po6oTy A BUKOHAIOThH CHJIH TIOJIS, SIKIIO APYTHHA 3apsi, BiIITOBXYIOYUCH BiJl IEPIIOTO,
BUJIAJIUTHCS BIJl HBOTO HA BiJIcTaHb;1) 2 = 10 M; 2) r3 =00 ?

3. Bincranp d MiXk TUIACTUHAMU IJIOCKOTO KOHJICHCATOPA JOPIBHIOE 2 CM, PI3HUILA MOTEHIII-
amiB U = 6 xB. 3apsan koxnHoi mnactuan Q = 10 uKin. O6uucnutu enepriro W nosis KoHieHca-
Topa 1 cuity F B3aeMHOro MpUTATAHHS [IJIACTHH.

4. E. P. C. 6arapei akymynsatopiB € = 12 B, cuna ctpymy | KOpoTKoro 3aMuKaHHS TOPIBHIOE
5 A. Sxy HalOUIbIIY MOTYXHICTh Prax MOXHA OJIEpKaTH B 30BHIIIHHOMY KOJIi, 3'€THAHOMY 3
TaKor OaTapeero?

5. JIBa ogHO3apsAIHUX 10HU, TTPOUIIIOBIITN OJHAKOBY PI3HUITIO MOTEHIIAIB, 10 MTPUCKOPIOE,
BJICTUTH B OJIHOPIHE MarHiTHE TOJIe MEePIEeHINKYISAPHO 70 JiHiM 1HAYKIii. OnuH 10H, Maca M)
SKOTO JOpiBHIOE 12 a. 0. M., ONHKCAB YTy OKPYXKHOCTI pagiycom R1 = 4 cm. Buznauntu macy
M2 1HIIIOTO 10HA, 1110 OMUCAB YTy OKPY>KHOCTI pagiycom Rz = 6 cMm.

6. OOMOTKa KOTYIIKH 3po0iieHa 3 qpoTy aiametpoM d = 0,8 MM. BHTKH IIITbHO MPHIIATAIOThH
OJIMH J10 OJHOTO. BBaxkaroum KOTYIIKY JOCUTH JOBIOI, 3HAWTH HANpPYKEHICTh H MarHiTHOTO
1oJis ycepeanHi KoTymku npu ctpymi | = 1 A,

7. B ogHOp1iAHOMY MarHiTHOMY 1OJIi, IHAYKLIS sikoro B = 0,5 T, piBHOMIPHO 3 4acTOTOO N
=300 xB™! 06epraeThesa korymika, mo Mictuts N = 200 BUTKIB, sKi MIIIEHO NPUISATAIOTH OJMH
10 oxnoro. ITnoma nonepeynoro nepepizy korymku S = 100 cm?. Bick obepraHHs € IepreH-
JUKYJISIPHOIO IO OC1 KOTYIIKU 1 10 HAIPsIMy MarHiTHOTO 1oJjisi. BU3HauuTH MakcUMallbHY €. P.
C., IIIO 1HIYKY€ETHCS B KOTYIIIIII.

8. Ha 3amizue kinmbite HamoTano B oauH map N = 200 ButkiB. Busnauntu eneprito W MarHi-

THOTO TOJIS, SAKMIO mpu cTpyMi cwioto | = 2,5 A marnitHuii notik @ y 3ami3i gopiaioe 0,5
MBO.

Kontpoabna podora Ne4

1. Touka 371HCHIOE KOJTUBAHHS 3a 3aKOHOM X = A cos (ot + @), 1e A = 4 cM. Bu3Hauutu no-
gaTtkoBy (azy ¢, skio: a) x(0) =2 cm, v(0) < 0; 6) x(0) =— 2 cm, v(0) < 0; B) x(0) = 2 cm, v(0)
>0; 1) x(0) =—2 cm, v(0) > 0. [ToOyayBaTi BEKTOpHY Jiarpamy s MOMeHTY dacy t = 0.

2. JIBa rapMOHIYHUX KOJIMBAHHS OJJHAKOBHMX aMIUIITYJ 1 MEPIOAIB, L0 COPSIMOBAHI 1O OAHIN
npsiMiii, TOJAIOTHCSI B OJJHE KOJIMBAHHS TI€T K aMIUTITYU. 3HAUTH PI13HULIIO Pa3 A@ KOJMBaHb,
10 JOJIat0ThCS.

3. LIBsix 3a0UTO B CTIHY TOPU30HTAIbHOIX. Ha HHOr0 MiABIIEHO TOHKUN 00pyY, SIKUM KOJIH-
Ba€ThCs B IUIOIINHI, TapanenbHii cTiHl. Pagiyc oOopyda R = 30 cm. O6uucnutu nepioa T Koyu-
BaHb O0pyHa.

4. Ammutitya 3racarounx KoimBaHb 3a yac ty = 20 ¢ 3MeHmunIace y Ba pa3u. Y CKIUJIbKH pa-
31B BOHA 3MEHIUTKCA 3a yac t2 = 1 xB?

5. Big mxepena KOJMBaHb MOIMIMPIOETHCS TApMOHIYHA XBUIIS Y310BXK oci OX. Ammuiityna &o
KonMBaHb JopiBHIOE 10 cM. SIkuMm Oyne 3MilleHHs TOYKH, IO BiJJajleHa BiJ JpKepena Ha X =
3/4 A, y MOMEHT, KOJIH BiJ] IOYaTKy KOJIMBaHb mpoimos yac t = 0,9 77

6. IngykTUBHICTH L KOIMBaIbHOrO KOHTYpY JopiBHIOE 0,5 MI'H. fIka mOBHMHHA OyTH €IEKT-
poemHicTh C KOHTYPY, 11100 BIH p€30HYBaB Ha JOBXKUHY XBUJIl A = 300 m?

7. EnektpomartiTHa XBuIs 3 4acToToro v =4 MI'y nepexouTh 3 HEMarHiTHOIO CepeI0BU-
11a 3 A1eJIEKTPUYHOIO IPOHUKHICTIO € = 3 y BakyyM. BusHauuTu 3011b1IE€HHS 1i TOBKUHU XBUIII.



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. Ha ToHKMIi KIWH y HAMPSIMKY HOpMaJli 10 1OT0 IOBEPXHI MMaJ1a€ MOHOXPOMATHUYHE CBITIIO
(A = 600 aM). Bu3HaunTH KyT 00 MiX TIOBEPXHSIMH KJIMHA, SIKIIO BiJCTaHb D Mixk cymMi>kKHUMU 1H-
TepPEpPEeHIITHUMU MIHIMYMaMH Yy BIIOUTOMY CBITJII JJOPIBHIOE 4 MM.

2. ToukoBe mxepeno citna (A = 0,5 MxkM) po3mimieHe Ha BiacTani a = 1 M mepen miadpar-
MO0 3 KpyrJiuM oTBOpoM jiamerpa d = 2 MM. Busnauutu Biactanb b Bing miadparmu 10 Touku
CIIOCTEPEXKEHHS, SKILO OTBIpP BIAKPUBAE TpU 30HU DpeH3ers.

3. Kyt Bproctepa ig npu naaiHHi CBITJIa 3 TIOBITPSI HA KPUCTAJI KaM'ssHOT COJIi IOpiBHIOE 57°,
BusHaunTH MBUAKICTH CBITIIA B IIbOMY KPUCTAJI.

4. AGcomroTHO YOopHE TiI0 Mae Temmepatypy 71 = 2900 K. V pe3ynbrari ocTUraHHs Tijia 10-
BXKMHA XBWJ, Ha Ky MPUNAAAE€ MAKCUMYM CIEKTPaabHOI TYCTHHU €HEPreTHYHOI CBITHOCTI,
3MmiHugaca Ha AL = 9 mxMm. Jlo sikoi Temniepatypu 12 ocTyauiaocs Tino?

5. JloBkxuHa XBWJII CBITJIa, IO BIAMOBIAa€ YepBOHIN rpaHuIll GportoedeKTy, A ASTKOro Me-
Tany Ao = 275 uM. 3HaliTH POOOTY BUXOAY A €JIEKTpOHA 3 METalTy, MaKCUMaJIbHy IIBUAKICTH
Vmax €JIEKTPOHIB, 1110 BUPUBAIOTHCS 3 METAILy CBITJIOM 3 JOBXHHOIO XBWIl A = 180 HM, 1 MakcH-
MaJibHY KiHETHYHY €HEPT1t0 Wmax €JIEKTPOHIB.

6. MoHoXpoMaTH4HE BUIIPOMIHIOBAHHA 3 JOBXHHOI XBmii A = 500 HM majgae HOPMaILHO
Ha IJIOCKY JI3€pKajibHY MOBEPXHIO 1 TUCHE Ha Hel 3 cuwioro F = 10 aH. Buznauntu kinbkicts N1
(OTOHIB, SIK1 HIOCEKYH/IA MAJAI0Th Ha L0 MOBEPXHIO.

7. Bu3HauuTHU €HEeprio €, Macy M 1 iMIyJasC p QOTOHA, AKIIO BIANOBIAHA HOMY JOBXHHA
XBuI A1 = 1,6 mM.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6
1. Bu3HAYMTH KBAHTOBOMEXAaHIYHY HEBU3HAYCHICTh AVyx X-KOMITOHEHTH IIBHUJIKOCTI YaCTHH-
K1 Macoro M = 1 T 1 eJIeKTPOHa, SIKIIO MOJTO0KEHHS KOKHOTO 3 HUX BU3HAYEHO 3 OJTHAKOBOIO T10-
xubkor Ax = 107"m.
2. [Mosicautu Hi3ugHUIN 3MICT XapaKTEPUCTUUHOT Temneparypu Jedas.

3. BU3HAUMTH €HEPTilo 3B'A3Ky Ess sApa aToma remiro “2He.
. . . . 238
4. BHACIiOK MOCTIMOBHUX PaiOaKTHBHHUX PO3IAiB sApO ypany 92Y meperBopmiocs Ha

206 . .
SIAPO CBUHIIIO e2Pb Kopucryrounces Tabnuiero MeHzeneeBa, BUZBHAUUTH CKUIbKU aKTIB O-

posmnany i1 B-po3naay npu uboMy BigOysocs.
14
5. Ilpu 6omOapayBaHHI 130TOIy a30Ty ' = HEWTPOHAMH YTBOPIOETHCS 130TOI BYTJIEIIO
14
6C , IO BUSIBNISIETHCA B-paioakTuBHUM. HammcaTu piBHSIHHS 000X peakiiii.



BAPIAHT 5

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. 3 BUIIKK KMHYJU KaMiHb Y TOPU30HTAIBLHOMY HampsiMKy. Uepes MpoMiKok yacy t = 2 ¢
KaMiHb yIIaB Ha 3eMJII0 Ha BijacTadi S = 40 M BiJ OCHOBM BHIIKH. BU3HAUUTH TOYATKOBY Vo 1
KIHIIEBY V IIBUJIKOCT1 KaMEHIO.

2. Huck pamgiycom R = 10 cMm 06epTaeTbest HABKOJIO HEPYXOMOT OC1 Tak, 0 3aJeKHICTh KyTa
II0OBOPOTY pajiyca AUCKA BiJl 9acy 3a1aeThesl piBHAHHAM @ = A + Bt + Ct2 + Dt (B = 1 pan/c, C
=1 pan/c?, D = 1 pan/c®). BusHaunTn 118 TOYOK Ha 0001 AMCKA y KiHIi APYTOi CEKYHIHU ICIs
NoYaTKy pyxy: 1) TaHreHIiadbHE MPUCKOPEHHS 8 2) HOpMallbHE MPUCKOPEHHS dn; 3) MOBHE
IPUCKOPEHHS 4.

3. MarepianpHa ToOYKa Macor M = 1 Kr, pyxaruu piBHOMIPHO, OIKCY€E YBEPTh KOJja pajaiyca
r=1,2 m npotsirom yacy t = 2 c¢. 3HaiiT 3MiHy Ap IMITyJIbCY TOYKH.

4. J1Bi xynpku Macamu 20 T Ta 40 T miABIICH] HA ABOX MapajelbHUX HUTKAX Ta TOPKAIOTHCS
onHa oaHOi. JloBxknHa KOKHOT HUTKH 50 cM. ManeHbKy KyJbKy BiJBeNH B OiK, TakK 10 HUTKA
Bimxwiiaacsa Ha KyT 60°, 1 Bigmyctunu. Ha siky BUCOTY MiTHIMYThCS KYJIBKHU TICTS yAapy, SKIIO
yaap aOCOJIIOTHO MPYKHUMN?

5. CyuuibHUM UITIHAP MAacor0 M = 4 KT KOTUTbCS 0€3 KOB3aHHA M0 TOPU30HTANIbHIN MOBEp-
xHi. JIiHiliHa BUAKICTH IIEHTpa Mac muiiHapa v = 1 m/c. BusHaunTu MoBHY KiHETUYHY €HEp-
rito T mumiHapa.

6. Ha mmatdopwmi, mo o0epTaeThCcsi HABKOJIO BEPTUKAIBHOI OCI, CTOITh JIFOJAWHA 1 TPUMAE B
pyKax CTpWKeHb MoBkuHOW0 | = 2,5 M i Macoro M = 8 kr, po3MillleHU# BEPTUKAIBHO IO OCI
ob6epranns miargopmu. [lnarpopma 3 TFOAMHOI 00epTacThCA 3 yacToToo N1 = 12 xB~L. 3 K010
4acToToro N2 Oyne odeprarucs miatdopma 3 JIIOJAUHOI0, SKIIO BiH TOBEPHE CTPHXKEHb Y TOPH-
30HTajJgbHE MoJokeHHs? CymapHuid MoMmeHT iHepuii J moaunu 1 uargopmu aopiBHoe 10
KT-M2,

7. Ha xocMidHOMY KOpaOJIi-CyImyTHUKY 3HaXOJWTHCS TOJAWHHHUK, CHHXPOHI30BAaHUU JIO TIO-
a60Ty 3 3eMHMM. [lIBUnKiCcTh vo cymyTHHKA ckiagae 7,9 kv/c. Ha ckijabku BifcTaHe TOJIMHHUK
Ha CYMyTHUKY 3a 4ac To = 0,5 poKy 3a rOAMHHUKOM 3€MHOTO CIIOCTepiraya?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

1. V nocynuni mictkictio V = 0,3 1 npu temneparypi T = 290 K mictuthcst HeoH. Ha ckinb-
KM TOHHM3UTBCS THCK p Ta3y B IIOCY/HHI, SKIIO 3 HHOro uepe3 BeHTHib Buiige N = 10'° more-
KyJ1?

2. BuzHaunTH HalOUIBII IMOBIpHY IIBUAKICTH MOJIEKYJ ra3y, TyCTHHA SIKOTO MpHU TUCKY 40
kI1a ckmamae 0,35 xr/m®.

3. banon 06’emoMm V = 10 1 MICTUTBH BOJIEHb Macolo M = 1 1. BU3HaUUTU CepeHIO TOBKUHY
BiJIbHOTO Mpo0iry <I> monekyi.

4. Ilpu 1306apHOMY PO3IIUPEHH] IBOXaTOMHOIO ra3y Oyia BukoHaHa pobora 4 = 156,8 Jx.
Sxa kinbkicTh Teriotu Q Oyna HagaHa razy?

5. I'a3 posmmproeTses aniabatHo, MPpUIOMY 00'eM HOTo 30UTBITY€ETHCS BABIUl, a TEPMOIMHA-
MidHa Temrieparypa nanae B 1,32 pasu. Ske uncio cTyneHiB cBOOOIM | MalOTh MOJICKYJIH IIbOTO
razy?

6. XonoaunpHa MalinHa, 0 MPaLioe 3a 3BOPOTHUM IukiIoM KapHo, nepenae Temno BiJ XO-
JOAUIIBHUKA 3 BOJ010 TIpu Temrepatypi t2= 0 °C kul'aTHiIbHUKY 3 BOAOIO MIpU TeMiiepartypi t1 =
100 °C. SIxy macy m2 BOAM MOTPIOHO 3aMOPO3UTH B XOJOJUIBHUKY, II0O MEPETBOPUTHU B Mapy
Macy m1= 1 Kr BOJAM B KUII'ATUIIbHUKY ?



Busnauntu ryctuHy p noBiTps B OyibOaniii. ATMoc(pepHHil TUCK BBaXKaTH HOPMATIbHUM.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3

1. Enextpuune mose cTBopeHe aeoma ToukoBuMH 3apsaamu Q=40 aKi 1 Q2= —10 uKo, mo
micTsaThes Ha Bijactani d = 10 ¢cM oauH Bia ogHoro. BusHauuty HamnpyskeHicTh £ 1MOJs B TOUIII,
110 BIZICTOITh BiJI EPIIOTO 3apsiay Ha 1= 12 ¢M 1 Big Apyroro Ha 2 = 6 cwm.

2. Tlpu mepemimenni 3apsay Q = 20 aKi Mix JBOMA TOYKaMU TOJISI 30BHINIHIMY CHJIAMH
Oyna BukoHaHa po0OoTa 4 = 4 MxJ[>x. BusHaunTH pi3HHUIIO AQ MTOTEHITIATIB IUX TOYOK TOJIS.

3. JIBa xornencaropu 3iekTpoeMHOCTIMA C1 = 3 MKD 1 C2 = 6 Mk®D 3'eqHani MK cO00O i
npuenHani g0 6arapei 3 €. p. ¢. = 120 B. Buznauutu 3apsau Q 11 Q2 KOHIEHCATOPIB 1 PI3HUIII
noteHuianiB U 1 Ta Uz Mixk iXHIMH OOKJIaIKaMHU, SIKIIIO KOHAEHCATOPH 3'€/JHaHI: 1) mapayiesbHO;
2) MOCIIiJI0BHO.

4. Cuiia cTpyMy B IIPOBIAHHUKY PIBHOMIPHO 301UIbIIy€eThes B lo = 0 g0 gesikoro Makcuma-
JBHOTO 3HauY€HHs npoTarom vacy t = 10 c. 3a 1eil yac y npoBiAHUKY BUAUIUIIACS KUIBKICTh Te-
wiotd Q = 1 k/[>k. BUsHauuTH MIBUAKICTH 3pOCTaHHS CTPYMY B NMPOBITHUKY, SKILO omip R #oro
nopiBHIOE 3 OM.

5. JIBa npsMOTIHIHHKUX JOBIUX MapajeilbHUX MPOBIIHUKK po3MileHi Ha BigcTadi di = 10 cm
OJIVH BiJl OJHOTO. B310BX MPOBIAHUKIB B OJJHOMY HampsiMi MpoxoAsaTh cTpymu 1 =20 A ta |» =
30 A. Sxy poboty 4 Tpeba BUKOHATH (HA OJUHUIIIO JOBXUHU MPOBIIHHUKIB), 00 PO3CYHYTH Il
IPOBIIHKMKY 10 Bijgctani 02 =20 cm?

6. BuzHauntu 9actoTy N 0OepTaHHS €JIEKTPOHA MO KPYToBiil OpOiTI B MarHiTHOMY MO, 1H-
nykiis B sikoro popiBaioe 0,2 To.

7. IloTpiOHO onepKaTH HANPYKEHICTh MAarHiTHOro nojst H = 1 KA/M y COJIEHOill JOBXKHHOIO
| =20 cm i miamerpom D = 5 cM. 3HaiiTH YKCIIO aMIIep-BUTKIB, HEOOXITHE JIJIs COJICHO11a, 1 Pi3-
HULI0 noTeHuianiB U, Ky HeoOX1JHO MPUKIACTH JO KIHIIIB OOMOTKH 3 MIJHOTO JPOTY J1aMeT-
poMm d = 0,5 MM. BBakatu mose coiieHOi1a OTHOPITHHM.

8. Kiunblie 3 antoMidieBoro Apoty (p = 26 HOM M) OMIIIEHO B MarHiTHE TMOJi€ TIEPIICHIUKY-
JSIPHO 70 JiHIA MarHiTHOI iHAyKii. Jiamerp kubug 20 oM, aiamerp apoty 1 mm. Busnauntu
IIBUJIKICTh 3MIHA MarHiTHOTO TOJISL, KO CHIa CTpyMy B KitbIll 0,5 A.

KonTpoJsbna podora Ned
1. Touka 3ifiCHIOE KOJTMBaHHS 33 3aKOHOM X = A Sin (® t + @), 1e A = 4 cm. Busnauutu mo-
dx
yatkoBy (azy ¢, skimo: x (0) = —2\/§ cm i dt (0) > 0. [ToOyayBaTu BEKTOPHY aiarpamy JJIs
MomeHTy t = 0.

2. Touka 3IIMCHIOE OHOYACHO JIBA TAPMOHIYHUX KOJWUBAHHS, 110 BiOYBAIOTHCS Y B3a€EMHO
NEPIeHAUKYIAPHUX HAMPSIMKax 3a PIBHSHHAMU: X = A cos 2ot u Yy = A1 cos ol. Buznauutu pis-
HSIHHA TpaekTopii Touku. [puitasatu: A =2 cm; A1 =3 cm.

3. O6uncnuTy moBepTanbHy cuiy F y MoMeHT vacy t1 = 1,25 ¢ Ta moBHY MeXaHIYHYy €Hep-
rito £ MarepialibHOI TOYKH, Maca sskoi M = 10 T, a KoaWBaHHS 3IIMCHIOIOTHCS 3a 3aKOHOM
X= O,1cos(£t + E)

3 4 M.

4. JIoOpOTHICTH KONMBaNBbHOI cucTeMu Q = 3, yacToTa BiIbHUX KonuBaHb ® = 150 ¢ ~ 1. Bu-
3HAYUTHU BIIACHY YaCTOTY o KOJUBAHb CHCTEMH.

5. BusHaunTH iHTEHCUBHICTH 3ByKy (BT/M? ), IKIIO piBEHB TyYHOCTI HOTO
L = 67 nb. InTencuBHicTh 3ByKy Ha mopo3i wytHocti lo = 102 Br/M?.

6. Y KOJIMBaJIbHOMY KOHTYpPI1 BIIOYBalOThCS BiJIbHI HE3racaroui €JIeKTPOMAarHiTHI KOJUBaH-



=10~
Hs. 3HAIOYM, 0 MaKCUMaJILHHUM 3apsj KoHaeHcaropa M K, a makcumanbpHa cuja

.. =10 .
crpymy M A, BU3HAYNUTH JIOBKUHY XBWIII, HA IKYy PE30HYE KOHTYD.

7. Ceitnosa xBuist Mac gactoty v = 4-10%* ', moxuny A = 0,1 Mxm. SIKO0 € MBHAKICTH
NOIIMPEHHSI XBWII B cepeloBHILI? SIKUM € MOKAa3HUK 3aJIOMJIEHHs cepenoBuuia? kot Oyne
JIOBXKWHA XBUJII MICJIS MIEPEXOAY i1 B TOBITPs?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. Ha munbHy miiBKy najgae Oie cBiTIIO mig KyTtoM | = 45° g0 ii moBepxHi. [1pu skiit Haii-
MEHIIIH TOBIIMHI N m1iBku BiAOUTI mpoMeHi OyxyTh MaTH k0BTHH Komip (A = 600 um)? ITokas-
HUK 3aJIOMJIEHHS MUJIbHOI Boau N = 1,33.

2. SIxoro moBuHHA OyTH mocTiHa d mudpakiiHUX TpaT, MO0 y MepIIoMYy MOPSIKY Oyiu
po3aiieHi JiHii ciekTpa kamiio A = 404,4 uM 1 A2 = 404,7 am? lupuna rpat a = 3 cm.

3. 'pannyHMiA KyT irp MOBHOTO BiAOWBAHHS ITyYKa CBITIIAa HA MEXI PiTUHH 3 TOBITPSIM JOPiB-
Hioe 43°. Busznaunutu KyT bprocrepa ig 11 maaiHHS MPOMEHS 3 TOBITPSI HA MIOBEPXHIO M€l pi-
JIUHU.

4.V CKUJIbKY pa3iB Tpeda 30UIbIIUTH TEPMOJIUHAMIYHY TeMIIepaTypy YOPHOTo Tijia, mob Ho-
ro eHepreTUyHa CBITHICTh Re 3pocna B 1Ba pazu?

5. [NapanenbHuii My490K MOHOXPOMATUYHOTO CBITNIa (A = 662 HM) HOpPMAJIBHO TIAJ[a€ HA 3a-
YepHEHY MOBEPXHIO 1 31iiicHIoe Ha Hel Tuck p = 0,3 Mklla. Buznaunutu konmentpaitito N ¢oto-
HIB y CBITJIOBOMY ITyUKY.

6. Busnauntu kyT 0 po3cissHHS (OTOHA, 110 3a3HAB 3ITKHEHHS 3 BUIBHUM €JIEKTPOHOM, SIKIIIO
3MiHa JOBXKWHHU XBWJI1 Tij 9ac po3cissHag AL = 3,63 mm.

7. Buznauutu Macy m ¢ortona: a) cBitia (A1 = 700 HM); 0) peHTT€HIBCbKUX MPOMEHIB (A1 =
25 nm); B) TamMmMa-mipomeHiB (A = 1,6 ).

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6
1. IIpuitmaroun, 110 €IEKTPOH MICTHThCS BCcepearHi atoma aiamerpom 0,3 HM, BUBHAYUTH (Y
€JICKTPOH-BOJIbTaX ) HEBU3HAYCHICTh KIHETUYHOI €HEPrii I[bOTO eNEKTPOHA.
2.V repmanii 3 1oMIIIKOI0 O00pa eHepris akTuBalii fomimkoBux atomiB AE,; = 0,01 eB. Bu-
3HAUUTHU: 1) TUI MPOBITHOCTI JOMIIIKOBOTO HAMIBIPOBITHUKA; 2) THUIl JOMIIIKOBOI (OTOMPO-
BIJTHOCTI; 3) YEpBOHY T'PAHUIIIO (POTOMPOBITHOCTI.

27
3. BusnauuTu eHeprito 3B's3Ky Ei sSpa aTomMa aroMiHio 13 Al :

4. BU3HAYMTH CTaly PaJioakTHBHOTO pos3maxy A sapa >°Co, SKIIO 3a TOAUHY PO3IIANacThCs
4% mo4aTKoBOi KUIbKOCTI siaep. [TpoaykT po3nany € cTaOuIbHUM.

5. BusHaunTn 1060Bi BUTpaty saepHoro mamsHoro 2°U y peaktopi AEC. Temnosa moTyx-
HicTh cTaHuli JopiBHIOE P = 10 MBT. [IpuitHsaTH, 1110 B OTHOMY aKT1 TOJALTY
BuaUIseThes eHeprist Q = 200 MeB, a KK/] cranmii nopisatoe 1 = 0,2 (20%).



BAPIAHT 6

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. Paziyc-BeKTOp MaTepialbHOi TOYKH 3MIHIOETHCSA 3 9acoM 3a 3akoHoM I = 2t% + 5tj + 3k.
Buznauutu: 1) mBUAKICTH V; 2) NIPUCKOPEHHS @; 3) MOJTYJIb IIBUIKOCTI U B MOMEHT Hacy t =4 c.

2. quck obepTaeTbcs HABKOJIO HEPYXOMOI OCl Tak, IO 3aJIEKHICTh KyTa MOBOPOTY pajiyca
IUCKa Bijl 4acy 3amacThes piBHAHHAM @ = At? (4 = 0,5 pan/c?). BusHauutu y KiHui gpyroi ce-
KyHIMU MICIS MOYaTKy pyxy: 1) KyTOBY HIBHIKICTh JUCKA; 2) KyTOBE MPUCKOPEHHS TUCKA; 3)
JUISL TOYKH, 1110 MICTUTBCS Ha BijicTani 80 cM Bij O0Cl 0OepTaHHsI, TAHTEHIIAJIbHE dr, HOPMAaJIbHE
@n 1 TIOBHE @ IPUCKOPEHHS.

3. Ilo moxwimiii TUIOHIMHI 3 KyToM Haxuiy o = 30° 10 TOpU30HTY KOB3a€ Tu10. BusHauutu
IMIBUKICTH Tijla HAIIPHKIHII JPYroi CEKyHAM BiJ MOYATKYy KOB3aHHs, KO KoediieHT tepts f
=0,15.

4. J1Bi xynpku Macamu 20 T Ta 40 T miABINICH] HAa ABOX MapajelbHUX HUTKAX Ta TOPKAIOTHCS
onHa oaHOi. JloBxkuHa KokHOT HUTKHA 50 cM. MajeHbKy KylbKy BiBeIU B OiK, Tak 10 HUTKA
BiAxwiIniaacsa Ha KyT 90°, 1 Bignyctunu. Ha siky BUCOTY MiIHIMYTbhCS KYJIBKU TICIS yAapy, SKIIO0
yAap HENPYKHUN?

5. Kyns 1 cyninpHuil HWITIHAP, 1110 BUTOTOBJEHI 3 TOTO CAMOI'0 Marepially, OJJHAKOBOi MacH
KOTAThCA 0€3 KOB3aHHS 3 OJJHAKOBOIO IIBUAKICTIO. BU3HAUNTH, y CKUIbKM pa3iB KIHETUYHA €He-
pris KyJi € MEHIIO, HIXK KIHETUYHA €Hepris CyLIIbHOTO IMIIH/IpPA.

6. Jlronuna macoro M = 60 Kr, CTOITh Ha Kparo TOPU3OHTaNBHOI Targopmu macoro M = 120
KT, III0 00€pTa€eThCA 3a IHEPIIE€I0 HABKOJIO HEPYXOMOiI BEPTUKAIBHOI OCi 3 4acToToro Ny = 10 XB
! Braxkaroun maropMy KPyIJIMM OJHOPIZHHMM IHMCKOM, a JIOJUHY — TOYKOBOK MACOI0, BH-
3HAUUTH, 3 SKOI0 4acTOTOl N2 Oyae obeprarucs ruiardopma, SIKIIO JHOJUHA Tepeiiae no ii
[IEHTpa.

7. EnextpoH pyxaeThcs 31 mBuakictio v = 0,6 ¢. BuzHauutu pensiTUBICTCHKHUM IMITYJIBC p
EJIEKTPOHA.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

1. ¥V mocynuHi MICTKICTIO 5 JT 32 HOPMaJIBbHUX YMOB 3HAXOJIUTHCA a30T. Buznauurtu: 1) Kinb-
KICTh PEUOBHHHU V; 2) Macy a30Ty; 3) KOHIIEHTpAIIit0 N HOro MOJIEKYJ y MOCY/IMHI.

2. Tuck rasy p = 1 mlla, kornenrpanis oro monekyn N = 10 cm~3. Busnauurtu: 1) Teme-
patypy T rasy; 2) cepeiHto KIHETUUHY €HEPTito <g;> MOCTYNAIbHOIO PYyXy MOJIEKYI rasy.

3. Bu3HauuTH TYCTUHY P PO3PIIKEHOTO BOJIHIO, SIKIIIO CEPEIHS JIOBXKMUHA BUTLHOTO MPOOIry
<I> monekyn nopiBHIOE 1 cM.

4. JIBoxaToOMHOMY Tra3y HajaHa KutbKicTh Terotr Q = 2,093 k/x. ['a3 posmuproeThes mpu
cTajoMmy THUCKY. BusHauutu poboty A po3mupeHHs rasy.

5. JIBoxaToMHMIA Ta3, 10 3HAXOAUTHCS Tpu THCKY P1 = 2 MIla i temneparypi t1 = 27 °C,
CTHCKY€ThCs afiabatHo Big 06'emy V1 1o V2= 0,5 Vi. Busnauutu temmnepatypy t2 i THCK p2 Tazy
IiCJsl CTUCHEHHS.

6. Y nesxkomy rmpoiieci €HTpOIis TepMOAMHAMIYHOI cucTeMHu 3MiHuiaaca Ha AS = 1,38
MJDx/K. Sk npu boMy 3MIHHMJIACS TEPMOJIMHAMIYHA IMOBIPHICTb CTAaHY CUCTEMU W?

7. Ha CKITbKM THUCK p TOBITPS YCEpeIrHI MUJIbHOI OyabOamku OIbIIui 3a aTMochepHUi
THUCK po, SIKIIO Aiametp Oyapoamku d = 5 mm?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3
1. Bigcranbs Mk aBoMa ToukoBuMH 3apsaamMu Q1= 5 MkKir 1 Q2 = —10 MxKi mopisaroe 10
cM. Busnauntu cuny F, mo aie Ha ToukoBuit 3apsin Q = 0,1 MxKi, Bijmanenuii Ha I = 6 ¢M BiJ
Nepuioro 1 Ha Iz = 8§ ¢M Bij Ipyroro 3apsiiB.



2. Cuna F mputsranHa MK IUIACTUHAMH TUIOCKOTO MOBITPSHOTO KOHJEHCATOpa JOPIBHIOE
50 mH. Ilnoma S koxHoi wiactuaK gopiBuioe 200 cMm?. 3HAWTH I'yCTHHY eHeprii W MmoJst KOH-
JeHcaTopa.

3. V MigHOoMy npoBigHuky 06’emoM V = 6 cM® IpH HPOXOMKEHHI MO HHOMY MOCTIHHOTO
cTpyMy 3a yac t = 1 xB BuaLIMiIacs KUIbKICTh TeoTu Q = 216 JIx. O0unciuT Hanpy>KeHIiCTh
E enexTpu4HOro mnojisi B pOBiAHUKY.

4. E. P. C. ¢ Oarapei nopiBHtoe 20 B. Onip R 30BHimHbOro koja nopiBHioe 2 Om, cuia
ctpymy | =4 A. 3naiitu K. K. JI. 6atapei. [Ipu sikomy 3HauenHi 3oBHimHboro onopy R K. K. JI.
Oyne mopiBHiOBaTH 99 %?

5. B310BK ABOX JOBrUX MPsSMHUX MapajielbHUX MPOBIAHUKIB, 110 po3MillleH] Ha BigcTani d =
5 cM OJUH BiJI OJTHOTO, B OHAKOBOMY HampsiMi IpoXoAsaTh ctpymu cuiu l1 =5 A ta 2 = 10 A.
BusnaunTu MarHiTHy 1HIYKIiIO B TOJs B TOYIII, SIKa BIICTOITh HA I'1 = 3 CM BiJl MEPIIOTO MPO-
BIJIHMKA 1 HA I'2 = 4 CcM Bij Apyroro.

6. O6uucauTu paaiyc R gyru xomna, 0 OMKUCY€E MPOTOH y MarHITHOMY TOJI 3 IHAYKIE B =
15 MTn, AKII0 WIBUAKICTH MPOTOHA JOPIBHIOE 2 MM/C.

7. CKUIbKHM aMIlep-BUTKIB OyJie MOTPIOHO JIsi CTBOpEeHHs MarHiTHOro notoky @ = 0,42 mB6
y COJICHOI/II 3 3aTI3HUM CepIeYHUKOM JoBXUHOK | = 120 cM i TuToIIero momepedHoro nepepisa
S=3cm??

8. CTpyM, 110 3MIHIOETHCSA 3a 3aKOHOM / = 3 COS 2t (yac — y CeKyHJax, CTpyM — B ammepax),
IPOXOJUTh KPi3b KOTYLIKY 1HIYKTUBHICTIO L = 40 MI'H. Bu3HaunTu 3aKOH 3MiHU 1 MaKCUMaJIb-
He 3HaueHHs E. P. C. camoinayxkitii.

KonTpoJsbna podora Ne4

1. MakcumaibHa MBUAKICTh TOYKH, IO 31MCHIOE TapMOHIYHI KOJIMBaHHS, A0piBHIOE 10
cM/c, MakcuManbHe puckopenHs 100 cm/c?. 3HalTH KpyroBy 4acTOTY  KOJIMBAaHb, iXHil Ie-
piox T i ammmityay A.

2. Buznauutu ammunityny 4 U mo4aTkoBy ¢asy ¢ pe3yibTYIOUOro KOJUBAHHS, 1[0 BUHUKAE
IIpY T0JaBaHHI JBOX KOJMBAaHb OJJHAKOBHUX HAIMPAMKIB 1 Iepiony: x1 = A1 sin ® t 1 x2 = 42 sin ®
(t+1),medi=A2=lcem;o=nci,t=0,5c.

3. AicOepr y BUTIISAII TIPSMOI MPU3MH KOJIMBAETHCS B3/IOBXK BEPTHKAIBHOI OCi. BusHauwnTH
nepion 7 Malux KOJIMBaHb aiicOepra, K0 BUCOTA ioro HaaBoaHoi yactuHu h = 100 M.

4. Tino, maca skoro M = 1 xr, 3TIHCHIOE KOJMBAHHS IMiJI Ai€r0 kBasinpysxuoi cuiu (K = 10
H/m). Buznauutu koedilieHT omnopy I B’SI3KOTO CEPEJIOBUINA, SKIIO MEPioj 3racalouux KOJIH-
Banb | =2,1 c.

5. 3ByKkoBi KonMBaHHs 3 yacToTtoro v =450 'y 1 ammitygorw & = 0,3 MM NOLIMPIOIOTHCS B
noBiTpi. Josxuna xBuwii A = 80 cM. YoMy JOpIBHIOE cepelHs €HEpris, 10 MePEHOCUTHCS XBU-
JICI0 B OJIMHUIIIO Yacy KpPi3b OJUHUYHY IUIONIAJIKY, IEPIICHIUKYISIpHY HanpssMKoBl xBuii? [yc-
THHA MOBITps p = 1,29 Kr/M°,

6. €EMHICTh KOHJICHCATOpa KOJIUBaIbHOTO KOHTYPY C = 7 MK®D, iIHIYKTUBHICTh HOTO KOTYIII-
ku L = 0,23 I'n, omip R = 40 Om. Konnencaroposi Hagamum 3apsig (o = 0,56 MKir 1 mpuennanm
Horo 710 KOTYIKH. BU3HaUUTH mepioj] KOJIMBaHb, JTOTapudMIYHUA TEKPEMEHT 3racaHHs 1 3aIu-
CaTH 3aKOH 3MIHU Halpyry Ha KOHJIEHCATOP1 B 3aJI€KHOCTI Bij yacy.

7. Y KONMBaJIbHOMY KOHTYP1 1IHIYKTUBHICTh KOTYIIKH MO>KHa 3MiHtoBatu Big 50 1o 500 I'w,
a eMHicTh KoHAeHcaTopa Bia 10 no 1000 nd. Skuii Aiana30H JOBXKUH XBUJIb MOXKHA OJIEpKATH
IIPY HACTPOIOBAHHI TAKOTO KOHTYPY?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5
1. MunbHa TUTIBKA, 110 pO3MillleHa BEPTUKAIBHO, YTBOPIOE KIIMH YHACIIIOK CTIKAHHS PiJIv-
Hu. [Ipu cnocTepexxeHH1 iHTephEepeHIIIMHIX CMYT y BIIOUTOMY CBITJII pTyTHOI 1yTH (A = 546,1



HM) BUSBHJIOCS, IO BiJICTaHb MiX m'siTbMa cmyramu | = 2 cm. 3HaiiTi kyT o kimHa. CBiTIIO Ta-
Jla€ MePIICHIUKYIISIPHO JI0 MOBEepXHi TuTiBKU. [Toka3HuK 3amomieHHss MuibHOT Boau N = 1,33.

2. ITnocka cBitinoBa xBwis (A = 0,7 MKM) Majiac HOpMAJIBHO Ha Jladparmy 3 KpyriuMm OTBO-
pom paniycoMm I' = 1,4 mMm. Ha nuissxy npoMeHiB, 110 MPOMIIUIA KPi3b OTBIP, PO3MIIIICHO €KpaH.
Bu3HaunTH MakcCHMaJIbHY BiJICTaHb Dmax BiJl IIEHTpPa OTBOPY 10 €KpaHa, MPHU SKOMY y ICHTPI
nupakiiiftHOi KapTUHU 11ie OyJe crocTepiraTics TeMHa IisMa.

3. KoedimienT mornuHaHHs eKOi pEYOBUHU JUISI MOHOXPOMAaTUYHOTO CBITJIA TIEBHOI JIOB-
kuHU XUt o = 0,1 cm !, BU3HAYNTH TOBIIMHY IIAPy PEYOBUHH, IO IIOTPiOHA 1)1 OCIa0IeHHS
CBITJIa B 2 pa3u.

4. BusHauuTH BigHOCHE 301bIIeHHS AR(/R. eHepreTHYHOI CBITHOCTI YOPHOTO Tija MpH 30i-
JbIICHH] Horo Temneparypu Ha 1%.

5. BuzHaunT 4acTtoTy Vv CBITJA, 110 BUPUBAE 3 METANy €JIEKTPOHH, SKIIO BOHU IIIJIKOM 3a-
TPUMYIOThCS pi3HuUIIeto noTeHIianiB U = 3 B. ®oToedeKkT mouynHaeThCs 3a YaCTOTH CBITJIA Vo=
6:10% ', 3naiiti po6GOTy BUXOIY A €IEKTPOHA 3 METAIY.

6. ®OTOH 3 TOBKUHOIO XBUJIl A = 15 M pO3CisIBCS HA BUILHOMY €JIeKTpoHi. JloBkuHa XBUITI
po3scisHoro ortona A' = 16 mm. BuzHauuTtu KyT 0 po3CisHHS.

7. 3 KO MIBUAKICTIO V MA€ PYXaTHUCS €JIEKTPOH, 00 HOro KIHETUYHA €HEPris 10piBHIOBA-

na eHeprii (hoTOHA 3 TOBXKUHOIO XBUJi A = 520 HM?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6

1. EXexTpoH MICTUTHCS B HECKIHYEHHO TJIHOOKIM OJHOMIPHIN MPSIMOKYTHIM MOTEHIIHHIN
ami mmpuHOo | . BusHaunth, y sxux Toukax imtepsamy (0<X<l| ) ryctuma imoBipmocri
nepeOyBaHHs €JEKTpOHAa Ha MEpPHIOMY 1 JAPYroMy EHEPreTUYHHMX PIBHAX € OJHAKOBOIO.
OO0YHCIUTHU TYCTUHY IMOBIPHOCTI JUIsl IMX TOYOK. [losgcHuTH rpadivyHo.

2. Y 4oMy noJjsirae 3MiICT MOHATTA “AlpKa” sIK HOCISI CTPyMY B HaIIBOPOBIIHUKY? UM ICHY-
I0Th JIIPKH 11032 HAMBIPOBIIHUKOM? Uu 30iratoThCs 30HU MPOBIAHOCTI JIJIsl €JICKTPOHIB Ta JIi-
POK y HamiBOpoBiIHUKIB? YoMy NOPIBHIOE HaMEHINIA €HEPTisl €min YTBOPEHHS Mapu €JIEKTPOH
— JipKa y BJIACHOMY HaITiBIPOBITHUKY, MPOBIIHICTh SKOTO 3pOCTa€ B N = 2 pa3u 3 MiABUIIICH-
HsM Temmiepatypu Bifg T1 =300 K 1o T2 =310 K?

3. BuznauuTu eHeprito 3B's13Ky Es siiep: a) fH ; 0) g He. Ske 3 1ux sAAep € OUIbII CTINKUM?

4. 3a oguH pIK MOYATKOBA KUIBKICTh PaJllOAKTUBHOTO IMpenapaTy 3MEHIIWIach y S5 pasiB. Y
CKUIbKU pa3iB BOHA 3MEHIIUTHCS 32 JIBA POKU?

5. BusHauutu eHeprito Ess, 110 BUBUIBHUTHCS MPU 3'€IHAHHI OJTHOTO MPOTOHA 1 IBOX HEWT-
POHIB B aTOMHE SI7IPO.



BAPIAHT 7

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. Iuck obepTaeThcs HABKOJIO HEPYXOMOI OCI Tak, IO 3aJIEKHICTh KyTa MOBOPOTY pajiyca
IUCKa Bij 9acy 3amaeThes piBHAHHAM @ = At? (4 = 0,1 pan/c?). BusHAUUTH NOBHE IPUCKOPEHHS
@ TOYKM Ha 000/l JMCKa y KIHII APYTOi CEKYHIH MICHIS MOYATKYy pyXy, AKIIO JIIHIMHA IIBUA-
KiCcTb i€l Touku B 1ieit moMeHnt v = 0,4 m/c.

2. MarepianbpHa TOYKa Macor M = 2 Kr pyXaeThecs Mia JI€r0 IesAKoi cuin F BiAmoBigHO A0
piBasnHsg x = 4 + Bt + Ct? + Dt3 ne C = 1 m/c?, D = -0,2 m/c. 3naiiTn 3Ha4eHHS L€l cuaM B
MOMeHTH Jacy t1 =2 cut, = 5 ¢. V skuii MOMEHT Yacy cuia JIOPiBHIOE HYJIEBi?

3. o craneBoro npoTy paaiycom I = 1 MM miaBimeHui Bantax macoro m = 100 kr. Ha sikuit
HaUOLIBIINN KYT 0. MOKHA BIIXUJIMTHU JIPIT 3 BaHTaXXeM, 1100 BiH HE pO3ipBaBCs MiJ] Yac MpoXo-
JOKEHHI [IMM BaHTaXKEM TOJIOKEHHS pIBHOBAru?

4. Kynsa macoro my = 10 kr, 1110 pyXa€eThes 31 IBUJIKICTIO U1 = 4 M/C, 31IIITOBXYETHCA 3 KYJICIO
Macorw My = 4 Kr, MBUAKICTh U2 AKOI MOopiBHIOE 12 M/c. BBaXkaroum ymap 1eHTpaIbHAM 1 a0Co-
JFOTHO HETIPYXXHHUM, 3HAWTH IIBUIKICTH U KyJb IICs yIapy B JBOX BHIaikax: 1) mama Kyms
HaraHse BEJIUKY KYJIO, IO PYXa€ThCs B TIM XKe HANPSAMKY; 2) KyJi pyXarTbCs Ha3yCTpid OJlHA
OJTHIH.

5. I[loBHa KiHeTWYHA eHepris | IucKa, 110 KOTUThCA MO TOPU30HTANBbHIN MOBEPXHI, JOPIB-
HIO€ 24 JI>)x. BusHaunTH KiIHETUYHY €Heprito 7' MOCTYyNalbHOrO 1 T2 00epTanbHOro pyxXiB JIUC-
Ka.

6. Ilnarpopma, mo mae hopmMy CYIIIBHOTO OJHOPIAHOTO JUCKA, OOEPTAETHCS 3a 1HEPIIIEIO
HABKOJIO HEPYXOMOi BepTUKaJIbHOI ocl. Ha kpato miardopmu cToiTh Jt0uHa, Maca Kkoi B 3 pa-
31 MeHlle Macu miaaTdopmu. BusHauuTH, sIK 1 B CKUIBKK pa3iB 3MIHUTHCA KyTOBa MIBUAKICTD
oOepTanHs mIaTdopMHu, SIKIIO JIOAUHA Niepeiine Oauxkde 10 LeHTpa Ha BiJICTaHb, 1110 JOPIBHIOE
MOJIOBHHI pajiyca miaatdopmu. BBaxkaTu TI0AMHY TOYKOBOIO MaCOIO.

7. ®oTOHHA pakeTa pyXaeTbcsl BiAHOCHO 3emuti 31 mBHAKICTIO v = 0,6 ¢. Y CcKUIbKU pa3iB
CHOBUIBHUTHCS TUTMH Yacy B PaKeTi 3 MOTJIAYy 3€MHOTO criocTepiraya?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

1.V 6anoni mictuthes Ta3 mpu temmeparypi tr =100 °C . [o sxoi Temneparypu t2 moTpioHO
HATpiTH Ta3, MO0 HOTo THCK 301IBIIMBCS B JBA pa3u’?

2. BU3HAUNTH CEPEHIO KIHETHUHY €HEPTii0 <&;> MOCTYMAIbHOTO PYyXY, CEpeaHE 3HAUCHHS
<€> NOBHOI KIHETUYHOI €Heprii MOJEKYIH BOAsSHOI napu npu temreparypi 1 = 600 K. Buzna-
YUTH TaKoX eHepriro W nocTynajabHOro pyxy BCIX MOJIEKYJ HapH, 110 MICTUTh PEYOBUHA KUIb-
KICTIO V = | KMOJIb.

3. O6unCcIUTH cepeHE YUCI0 <Z> 3ITKHEHb, 10 3a3Hae NpoTsaroM t =1 ¢ Mosiekyia KUCHIO
32 HOpMaJbHUX YMOB.

4. Pi3HUI MUTOMUX TEIUIOEMHOCTEH AJi Aesikoro rasy Cp — Cv = 189 Jlx/(kr K). Buznauu-
TH, SIKMH 1I€ Ta3.

5. A30T y KiTbKOCTI V = | KMOJIb, 1110 3HAXOAUTHCS 32 HOPMAITBLHUX YMOB, PO3IIHPIOETHCS
agiabatHo Bia 0o0'emy V1 10 V2 =5 Vi. Busnauutu 3miny AU BHYTpIlIHBOI €HEprii razy i po6o-
Ty A, BAKOHaHY Ta30M MPH PO3IMIUPEHHI.

6. 3aificHIOIOUM 3aMKHYTHH TpolLIeC, ra3 oJep)kaB BijJ HarpiBada KiIbKICTh TerioTu Q1 = 4
k/[x. Busnaunutu poOoTy A4 ra3y npu npoTikaHH1 UKy, aKiio ioro tepmiuanii KK/ n = 0,1.

7. I'minepuH migHSBCS B KaNUIApHiA TpyOui Ha Bucoty h = 20 MM. BU3HaunTH OBEPXHEBUIA
HATAT G DIIIEPUHY, SKIIO aiameTp d KaHaiy TpyOKH TOPIBHIOE 1 MM.



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3

1. V BepmmHax mpaBUILHOTO MIECTUKYTHUKA 31 CTOPOHOIO @ = 10 CM pO3MBIIIEHBI TOYKOBBI
sapsau Q, 2Q, 3Q, 4Q, 5Q, 6Q (Q = 0,1 mxKou). 3naiitu cury F, mo nie Ha ToukoBmid Q, 1m0
J€XKHUTh Y TUIOLIMHI IIECTUKYTHUKA 1 € PIBHOBIAAJIEHUM B1Jl HOIO BEPLIUH.

2. ITnockuil NOBITPSIHUIM KOHJIEHCATOP CKIIAJAETHCS 3 ABOX KPYIJUX IJIACTUH pajlycoM I =
10 cm koxHa. Bigcrans di Mix rutactuHamu fopiBHioe 1 cm. KoHaeHcarop 3apsianinm 10 pisHU-
i noredmianie U = 1,2 kB 1 Bigkiroumim Bij jxepena ctpymy. SAky po6oty A moTpiOHO BUKO-
HaTH, 11100, BIAJANISIIOYN IJIACTHHH OAHY BiJ OHOI, 30LIBIIMTH BifcTaHb MK HUMHU 710 d2 = 3,5
cMm?

3. Y uentpi chepu pagiycom R = 20 cm mictuthes ToukoBuit 3apsa Q = 10 uKi. Buznauutu
notik O BEKTOPa HAIIPYKEHOCTI 4epe3 4acTUHy cheprdHOi MoBepxHi mwiomero S = 20 cm?,

4. 1o 3aTuckiB Oarapei akymynsatopiB npuennannii Harpiad. E. P. C. € 6arapei qopiBHIo€e
24 B, BayTtpimHii omip I = 1 Om. HarpiBau, BKIItOU€HHUI y KOJIO, CTIOKUBAE MOTYkHICTh P = 80
Bt. OGuucnuru cuny crpymy | y kot 1 K. K. /I. HarpiBaua.

5. JIa mapajienbHUX TPSIMUX TOBTUX MPOBITHUKH, MO SKUX B OJHOMY HaIpsAMi MPOXOISThH
ctpymu l1 =4 A ta [ = 6 A, po3mimieni Ha Bijcrani d = 10 cMm oxuH Bif ogaHOTrO. BU3HaunTH
MarHiTHy 1HAYKI1IO 11ojis B B Touill, sika BIACTOITh BiJ MEPIIOTO MPOBIAHUKA HA 1 = 5 CM 1 BiJl
apyroro —Ha Iz = 12 cm.

6. EnexTpoH, mpuckopeHuid pizHuiieto norexmiane U = 6 kB, BiiTae B 0JHOpiAHE MarHiTHE
noJie mija KyToM o = 30° 10 HanmpsiMy TOJIA 1 PyXa€eThCs 10 TBUHTOBIN TpaekTopii. [HAyKIis Ma-
raiTHOTO NoJist B = 13 MTa. 3Haiitu pazaiyc R i kpok h rBUHTOBOT Tpa€eKTOpii.

7. 'Y nmpoToBe KuIbIlE, 110 MPUENHAHE 10 OAICTUYHOTO TaJIbBAHOMETPA, BCTABWIM MPSIMHUIA
MmarHiT. ITo xkomy mpoiinuia kinekicTh enekTpuku Q = 10 MxKi. Busnaunutu 3MiHy MarHiTHOTO
notoky A®D gepes mIoNy Kymblisd, KO omip R kona ransBanomeTpa nopiBHIOE 30 OM.

8. Buznauntn 00'eMHY TYCTHHY €HEprii W MarHiTHOTO MOJISl B CTAJIEBOMY OCEpi, SKIIO 1H-
IyKitis B mar"iTHoro mois aopisaoe 0,5 To.

Kountpoabna podora Ne4

1. Touka piBHOMIPHO PyXa€eThCs MO KOy MPOTHU CTPUIKK FOJIMHHUKA 3 niepioaoM 1 = 6 c. [i-
ametp d okpyxHOCTi HopiBHIOE 20 cM. Hammcatu piBHSHHS pyXy MpOEKIlii TOYKH Ha Bich OX,
10 MPOXOJUTH YEPE3 LEHTP KOJa, SKIIO B MOMEHT 4acy, IPUHHATUAN 3a MOYaTKOBUH, TPOEKII1S
Ha Bicb OX JOpIBHIOE HYJIEBl. 3HAUTH 3MILLEHHS X TOYKU B MOMEHT t =1 c.

2. MarepiasibHa TOuka, Maca sskoi M = 10 r, 3a1iCHIOE TAPMOHIYHI KOJMBAaHHS 32 3aKOHOM
KocuHyca 3 nepiogom 7' = 2 ¢ 1 noyatkoBoto (a3zoro ¢ = (. [lToBHa MexaHIYHA €HEprisl TOUKU £
= 0,1 mJI>x. BusHaunTy aMIutiTyly KOJUBaHb A 1 3aMMcaTy 3aKOH pyxy To4ku. OO0uuciuTy Ma-
KCUMaJIbHE 3HaU€HHS Fmax CHIIH, 1110 JIl€ HA TOUKY.

3. BanTax miBiiieHo Ha MPyXHHI, )KOPCTKICTh sikoi K = 0,1 H/m, 1 3aHypeHO B cepeioBHUIIe
3 koedimieaToM omopy I' = 0,05 xr/c. Maca Bantaxxy m = 1 kr. BusHauutu go0potHicth Q Ko-
JIMBAJIbHOI CUCTEMU.

4. Baatax macoro m = 0,5 Kr migBIiMICHUH Ha TPYKHHI, )KOPCTKICTh siK01 K = 0,49 H/cwm, i
nominieHuit y macno. Koedirient onopy pyxy B maciai I = 0,5 kr/c. Ha BepxHiil kiHelb mpy-
KMHU JIi€ BepTHKAJIbHA 3MYITyBallbHA CHJIa, IO 3MIiHIOEThCS 3a 3akoHoM F = 0,98 sin ot, H.
IIpu sikiil 4acTOTI 3MyUIYBaJIbHOI CHUJIM aMIUIITy/la BUMYIIEHUX KOJIHMBaHb OyJ€ MaKCHUMallb-
HO10? YoMy BOHA JI0piBHIOE?

5. Bu3HauuTH MIBUJKICTH L MOMKMPEHHS XBUJIl B IPY>KHOMY CEpPEIOBUIII, SIKIIO Pi3HUIL (a3
A@ KOJMBaHb JIBOX TOYOK CEpPEAOBHUIIA, 10 BIACTOSATH APYT Bl Apyra Ha Ax = 10 cM, TOpIBHIOE
7/3. YacTtora KoimBaub v =25 I'1L.



6. Cwiia cTpyMy B KOJIMBAJIBHOMY KOHTYPI1, IO MICTUTh KOTYIIKY 1HAYKTHBHICTIO L = 0,1 I'H
1 KOHZEHCATOop, 3 4acoM 3MiHI€TbCs 3a piBHAHHAM | = — 0,1 sin 200xt. Buznauutu 1) nepion
KOJIMBaHb,2) EMHICTh KOHEHCATOPA,3) MaKCUMAJIbHY HaNpyry Ha OOKJaJKaxX KoHAeHcaTopa, 4)
MaKCHUMaJIbHY €HEPI1i0 MarHiTHOTO MOJsl, S)MaKCUMaJIbHY €HEPIrito €JIeKTPUYHOIO MOJIS.

7. Y BakyyMi y3710BK oci OX NOLIMPIOETHCA MIIOCKA €JIEKTPOMAarHiTHa XBUJIS. AMIUTITYAa
HAIPY>KEHOCT1 eJIEKTPUYHOr0 MOJs XBWII cTaHOBUTH 18,8 B/M. Buznauutu cepenHio eHepriio,
10 poxoauTh 3a t = 1 xB yepe3 mromanky S = 0,5 M? , po3MillleHy NEpPIEHAUKYIAPHO 0 Ha-
OPSIMKY MOIIUPEHHS XBUII.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. Ha nuisixy CBITJIOBOi XBHWJII, IO MOIIUPIOETHCS B TOBITP1, MOCTABWIIM CKIISIHY TUIACTHHKY
ToBIIMHOK h = 1 MM. Ha cKiTbKM 3MIHUTBCSI ONITUYHA JOBXKHHA IUIAXY, SKIIO XBUIIS MaJa€ Ha
TUIACTHHKY: 1) HOpManbHO; 2) mix KytoM | = 30°7

2. [ocritina qudpakniiaux rpat d = 2 MkM. SIKy pi3HHUITIO TOBXKUH XBHIIb AL MOXKYTH pO3-
PI3HUTH 111 TpaTH B 00JacTi )KOBTUX MpoMeHiB (A = 600 HM) y cniekTpi apyroro nopsaky? [u-
puHa rpat a = 2,5 cM.

3. Kyt ¢ Mk miomuHaMu mosisipu3aTopa ¥ aHamizatopa JopiBHIOE 45°. ¥V CKIIbKH pa3iB
3MEHIIUTHCS IHTEHCUBHICTD CBITJIa, [0 BUXOIUTH 3 aHAIi3aTopa, AKIIO KyT 30umsmmTu 10 60°7?

4. Temneparypa T BepxHix mapiB 3ipku Cupiyc aopiBHioe 10 kK. Buznauntu notik eneprii
@, 1110 BUITPOMIHIOETHCS 3 TOBEPXHI IUIOMIEe0 S = 1 KM? 1€l 31PKHU.

5. ®ortonu 3 enepriero € = 4,9 eB BUpUBaIOTH €IECKTPOHH 3 METaTy 3 POOOTOIO BUXOAY A =
4,5 eB. 3HailTH MaKCUMaJIbHUI IMITYJIbC Pmax, HAJAHUN TOBEPXHI METaIy MiJ Yac BUJIbOTY KO-
KHOT'O €JIEKTPOHA.

6. 3 sIKOIO MIBUIKICTIO V TIOBUHHUN PyXaTHUCS €IEKTPOH, 100 HOro iMIyJbC JOpPIBHIOBAB
IMITyJTbCY (DOTOHA 3 TOBXKUHOIO XBUJ A = 520 HM?

7. EHepris peHTreHiBcbkux QotoHiB € = 0,6 MeB. BuzHauntu eHepriio eleKTpoHa Bijjiayu,

SIKITO JOBKMHA XBUJII PEHTT€HIBCHKUX MPOMEHIB MICIsl KOMITOHIBCHKOTO PO3CISIHHS 3MIHUJIACS
Ha 20%.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6
1. EnekTpoH B OAHOBUMIpHIN MPSIMOKYTHIA HECKIHYCHHINH MOTEHI[ANBHIN AMi MIMPUHOIO |
nepeOyBae B HIKHbOMY 30y/UKeHOMY cTaHi. YoMy JOpIBHIOE WMOBIPHICTH MepeOyBaHHS
CJIEKTPOHA B iHTepBai |/4, 110 € piBHOBIIAIEHUM BiJ] CTIHOK SIMU?
2. BuzHauntu mmpuHy 3a00poHEHO01 30HH AE Temypy, SKIIO HOTO €IeKTPOIPOBIIHICTE 3pO-
ctae B N = 5 pasiB 31 30inbpmenaaM temneparypu Bifg T1 =300 K go T2 = 400 K.

3. Bu3HauHMTH €HEpTiio 3B'SI3KY FEss, 110 TPUXOAUTHCS HA OJWH HYKJIIOH Y sIpax; a) ;Ll ; 0)
1;1N |

4. BuzHauuTtu KiIbKicTh atomiB AN, 1o po3nammcs B M = 1 Mr paaioakTHBHOTO HATPIO
1N 35 yae t1 = 10 ron. Ilepion miBpo3naay Hatpito 7' = 15,3 rox.
5. Busnauntu eHepriro Q saepHnoi peakmii: *40Ca +1H—*190K+%He.



BAPIAHT 8

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. uck paxgiycom R = 10 cm oGepTaeThes Tak, 110 3a1€KHICTh JIHIHHOI MIBUIAKOCTI TOYOK,
110 JIe’KaTh Ha 000y JUCKA, Bijl yacy 3ajacThes piBHAHHAM v = At + Bt? (4 = 0,3 m/c?, B=0,1
M/c®). BU3HAYMTH MOMEHT 4acy, ISl IKOTO BEKTOP HOBHOTIO IPUCKOPEHHS @ YTBOPHUTH 3 Paiy-
COM KoJieca KyT ¢ = 4°,

2. O0uucnut pobOTy A, MO 3AINCHIOETHCA HA MIIAXY S = 12 M piBHOMIPHO 3pOCTAr0YOI0
CHJIOIO, SIKIO Ha MoYaTKy nuaxy cuia Fi1 = 10 H, manpukinni nuisaxy F2 = 46 H.

3. Ilpyxwuna xxopctkicTio K = 10 kH/M Oyna ctucHyTa Ha x1 = 4 cM. SIKy mOTpiOHO BUKOHATH
po0oTy A, MO0 CTUCK MPY>KUHU 30UTBIIUTH A0 X2 = 8 cM?

4. [Ipu IeHTpabHOMY MPY>KHOMY yAapi TLIO, IO PyXa€eThCs, MAacolo M1 BAAPSIETHCS B HEPY-
XOM€ TUIO Macoro My, y pe3yibTaTi 4Oro MBUJIKICTh MEPIIOTO Tija 3MEHINYEThCS B J[Ba Pa3u.
Busnauntn: 1) y CKUIBKK pa3iB Maca IMEpIIoro Tijla OlIbIIe MacHu JIPYroro Tijia; 2) KIHCTUYHY
EHEeprilo JAPYroro Tijla 0e3MoCepeHBO MICHs yaapy, SKIIO MEepBiCHA KIHETHYHA €HEpris Tep-
moro Tina gopiBaioe 800 [Ix.

5. Ban macoro m = 100 kr i pagiycom R = 5 cM oGeprases 3 wactororo N = 8 ¢, Jlo numing-
PUYHOI TOBEPXHI Baja MPUTUCHYIIU TaTbMOBY KOJOAKY 13 cuior F = 40 H, mix gieto sikoi Ban
synuamwiacs yepes t = 10 ¢. Buznaunru koedimient tepts f.

6. Kosomga Bucotoro h = 3 M i macoro m = 50 Kr MOYMHAE TAJaTH 3 BEPTHKAIBHOTO
NOJIOKEHHS Ha 3eMJII0. BU3HAUMTH MIBUIKICTh BEPXHBOTO KIHIS 1 MOMEHT IMITYJIbCY KOJOJU B
MOMEHT Ma/iHHS Ha 3€MJIIO.

7. Ha cKUIbKM 30UIBIIUTHCS Maca 0.-YaCTUHKH 1] Yac MPUCKOPEHHS 1l Bl HYJIbOBOI IOYaT-
KOBO{ IIBUAKOCTI JI0 MIBUAKOCTI, 110 1opiBHIOE 0,9 MIBUIKOCTI CBITNIA?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

1. ITpu HarpiBanHi igeanbHoro razy Ha AT = 1 K npu cranomy Tucky 06’ €M ioro 3011bIIKB-
cs Ha 1/350 nepBuHHOTO 00'eMy. 3HAUTH MOYATKOBY TeMmIiepaTypy | rasy.

2. BuzHauutu cepeqHi 3HAYCHHS <&€> MOBHOI KIHETUYHOI €Heprii OJHI€T MOJEKYIH Telilo,
KHCHIO Ta BOJIHOI napu npu temrepatypi T =400 K.

3. Ha ckinbku 3menmuThest atmochepuuit Tuck p = 100 xlla npu migiiomi cnoctepiraya Haj
noBepxHero 3emuti Ha Bucoty h = 100 m? BBaxkaTw, 1o temmeparypa T moBiTps gopiBHIoe 290
K 1 He 3MIHIOETBCS 3 BUCOTOIO.

4.V 3akpuTiii mocynuH1 3HaX0AuThest Maca m1 = 20 T a3oTy Ta Mmaca Mz = 32 r kucHIO. Bu-
3HayuTH 3MiHy AU BHYTpIIIHBOI €Heprii cyMmilli ra3iB MpHu 0xojiopkeHHi ii Ha A7 = 28 K.

5. I'a3 posmmproeTbes agiabatHo Tak, 1Mo Horo Tuck magae Big p1 = 200 xIla go p2 = 100
klla. [ToTiM BiH HarpiBaeTbCs MpU CTAIOMY 00'€Mi O IEPBUHHOI TEMIIEPATYPH, IPUUOMY HOTO
Tuck crae p = 122 xlla. Busnauntu BimHomenns Co/Cy s mporo rasy. Hakpecnutu rpadik
npolecy.

6. [neanpHuii ra3, no Bukonye 1ukia Kapuo, 2/3 kinbkocTi Terotu Qi, OTpuMaHoi Bij Ha-
rpiBaya, BiJIJa€ OXO0JIOJKyBauy. Temmnepatypa T2 oxonomkyBaua aopiBHioe 280 K Busnauurtu
TeMmriepaTypy 1 HarpiBaya.

7. Pisuui Ah piBHiB piaunu B koiiHax U-moniOHOi TpyOku mopiBHioe 23 mm. diamerpu d1 i
d> xaHaniB y KomiHax TpyOKH AOpPiBHIOIOTH BimmosimHo 2 i 0,4 mm. ['yctuna piguau p = 0,8
r/cm®. BU3HAYUTH IIOBEPXHEBHI1 HATAT PiUHM.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3
1. JIBi ogHAKOBUX MPOBIJHUX 3apAJKEHUX KyJi po3MillleHi Ha BiacTaHi I' = 60 cm. Cuia
BiamTOoBXyBaHHs F1 kynb gopiBaioe 70 MxH. Ilicist Toro, sik KyJi mpuBenu y CTUKaHHS 1 BiAa-



JWJIA OJHY B1J OJIHOI HA MEPBICHY BIJCTaHb, CHJIa BIAIITOBXYBaHHA 3pOcia 1 cTaja JOPIBHIOBA-
1 F2 = 160 MmxH. O6uncnoutu 3apsaau Q1 1 Q2, mo Oynu Ha KyJsfx 10 iXHbOrO cTHkKaHHS. [lia-
METp KyJIb BBaXKaTu 0arato MEHIIUM, HIXK BIJICTAHb M1’K HUMH.

2. 3apspKeHa 4yaCTHHKA, MPOWIIOBIIM MPUCKOporoun pizHuUIto norexmians U = 600 kB,
HaOyna mBuakKocTi v = 5,4 Mwm/c. BuzHauutu nutoMuii 3apsi YaCTUHKHU (BIJHOILLIEHHS 3apsy
JI0 MacH).

3. Kongencaropu anexkrpoemuoctsiMu C1 = 1 Mx®, C; = 2 Mk®, C3 = 3 mx®d BKIIIOUEHI B
koo 3 Hanpyrowo U = 1,1 kB. BuzHauuTtu enepriro KoHOro KOHAEHCaTOpa y BUMaakax: 1) mo-
CIIIOBHOTO 3’€/IHaHHS; 2) MapajieIbHOTO 3’ € THAHHSI.

4. Ilpu cumi ctpymy |1 = 3 A B 30BHIIIHBOMY KOJII OaTapei akyMyJIsiTOPIB BUAUISETHCS IO~
TyXHicTh P1 = 18 BT, mpu cuii ctpymy 12 = 1 A — Bianosigao P2 = 10 Bt. Buznauutu E. P. C.
€ 1 BHYTpIIIHIH omip I GaTapei.

5. Hampy»kenicte H Mar"iTHOTO TMOJIS B IIEHTP1 KpyroBoro Butka nopisHioe 200 A/m. Mar-
HITHUH MOMEHT pm BHTKa popiBHIOE 1 A-M%. OGuncinTu cuny ctpymy | y ButKy i pagiyc R Bu-
TKa.

6. UacTuHka, 1m0 Hece OAMH €JIeMEHTApHHUMA 3apsij, BICTLIA B OJHOPITHE MArHITHE TOJE 3
iHaykuiero B = 0,5 Tn. BusHaunT MOMEHT iMIyJibecy L yacTuHKM mig 4ac pyxy B MarHiTHOMY
0JI1, SIKILO 11 TPAEKTOPIA ABIIAE OyTy Koya paaiycoM R =0,1 cm.

7. B ogHOpinHOMY Mar"iTHoMy moui 3 iHAykuiero B = 0,01 Tn 3HaxonuTbest npsaMHi mpo-
BITHUK J0BKHHOIO | = 8 cM, po3MmillieHHI TIEPIICHIUKYIPHO 10 JiHiH iHaykiii. [To mpoBiaHUKY
IpOXOAUTh CTpyM cuioro | =2 A. Ilix miero cuit moJist MPOBIIHUK TIEPEMICTUBCS Ha BiJCTaHb S
=5 cM. Buznauntu po6oTy 4 cuit moss.

8. Pamka 3 npoty onopom R = 0,01 OM piBHOMIpHO 00€pTa€THCSA B OJHOPITHOMY MarHiTHO-
My modii 3 iHaykiiero B = 0,05 Txn. Bick o0epTaHHs JIEKUTH Y IUIOMIMHI PAMKH 1 € TIEPIICHIAKY -
JIAPHOKO 10 JdiHik imaykuii. [Tnoma S pamku mopisaroe 100 cm?. BuszHauuty, siKa KiIbKiCTb €lle-
kTpuku Q mpoiige yepe3 paMKy 3a 9ac moBopoty ii Ha KyT o = 30° Bix oo = 0 10 o = 30°.

Kountpoabna podora Ne4

1. BU3HAYNTH MaKCHMAJIbHi 3HAYEHHS [IBUIKOCTI ~max | MIPUCKOPEHHS Rinax TOYKH, IO 3/1ii-
CHIOC FTAPMOHIYHI KOJIMBAHHS 3 aMILIITY0I0 A = 3 cM 1 KPYTOBOIO 4acTOTOI @ = 7/2 ¢ L,

2. MarepianpHa TOuKa, Maca sikoi m = 50 r, 3/11iCHIOE KOJTMBAaHHS 32 3aKOHOM X = 4 cos o t,
ne A=10 cm, ® =5 ¢! Busnauntu 3nauenns cumm F, mo gie Ha TOuKy, y JBOX BUNaakax: 1) B
MOMEHT, Ko (pa3a o t = 7/3; 2) B moJI0KEHH1 HAOIBIIIOT0 3MIIICHHS TOUKH.

3. AMmutiTya 3racarounx KOJIMBaHb MasTHUKA 3a 4ac t1 = 5 XB 3MEHIIWIACH y JBa pa3u. 3a
KWW yac t2 aMIuTiTyja 3MEHIIUTHCS Y BICIM pa3iB?

4. Kynbka Macoro M = 50 T KOJUBAETHCS HA JICTKINA HUTII, ToBxkuHA sikol | = 1 M. BBaxkaro-
4M, M0 KoedilieHT onopy nositps I = 0,1 Kr/c, BU3HAYUTH YaCTOTY BJIACHUX KOJIMBaHb Vo; pe-
30HAHCHY YacCTOTY KOJIMBAHb Vpes; PE30HAHCHY AMILUITYILY Apes, SKIIO aMIUIITYJHE 3HAYCHHS
3MyiryBaibHOi cuin Fo = 0,01 H.

5. I'ycTuHa A€SKOTO JBOXAaTOMHOTO a3y 3a HOPMAJbHOTO TUCKY CTAaHOBUTH 1,78 kr/m3. Bu-
3HAYUTHU HIBUJKICTh MOUTUPEHHS 3BYKY B ra3si 3a JaHUX YMOB.

6. Hanpyra Ha o0KxJ1ajikax KOHJIeHCATOpa KOJIMBAaJIbHOTO KOHTYPY 3MIHIOEThCS 32 3aKkoHOM U
=30 cos 103 t, B. CmuicTs koHAeHcaTopa C = 0,3 Mx®. Busnauutu nepiox 7 KOIUBaHb, iHIY-
KTUBHICTh KOTYIIKH L 1 BcTaHOBUTH 3aK0H 3MiHu cuiu ctpymy I(t) y koHTYDI.

7. Y BakyyMi1 y3710BK ocl OX NOLIMPIOETHCA IUIOCKA €JIEKTPOMAarHiTHa XBUJISA. AMIUTITyAa
HAIPY>KEHOCT1 eJIEKTPUYHOr0 MoJsi XBWIl cTaHOBUTH 18,8 B/M. JlosxkuHa xBuii A = 31 M. 3a-
MMCATH PIBHSHHS €JICKTPOMATrHITHOT XBHUIII.



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. YcranoBka i ciocTepexeHHs Kuielb HbI0TOHA OCBITIIIOETHCSI MOHOXPOMHUM CBITJIOM 3
JOBXHUHOI XBUI1 A = 600 HM, 1110 Majiae M0 HOpMai A0 MOBEPXHI IJIACTUHKHU. 3HAUTHU TOBILHU-
Hy h moBITpsIHOTO MIApy MIXK JIIH3010 1 CKJISHOIO TUIACTHHKOIO B TIM MICII, JI€ CITIOCTEPIraeThes
YETBEPTE TEMHE KUJIbIIE Y BIIOMTOMY CBITII.

2. Ha mudpakmiitii rpatu majae HOpMallbHO My4oK cBiTiia. UepBona miHig (A = 700 HM) y
CIIEKTpI MEPIIOro MOPsAKY BHAHA MMijg KyToM audpakiii ¢ = 30°. 3uaktu nocridny d qudpax-
iHHUX rpaT. Ska KubKicTh mTpuxiB No HaHeCeHa Ha OJIMHMITIO IOBXKUHHM IUX Ipat?

3. Y ckinbku pa3iB mocnabiaseThCsl IHTECHCUBHICTh IPUPOTHOTO CBITIIA, IO MPOXOAUTH KPi3b
JIBa MOJIAPU3ATOPH, MIIOMIMHU SIKUX YTBOPIOIOTH KyT @ = 30°?

4.V sxux o0JacTAX CIEKTpa JekKaTh JIOBXKUHHU XBUJIb, 110 BIJINMOB1Ial0Th MAKCUMYMOBI CIie-
KTPaJbHOI TYCTUHU €HEPreTUYHO1 CBITHOCTI, SKIIO JIKEPEJIOM CBITJIa CITY>KHTh: a) CIIpalib elie-
krpuyHoi nammnouku (7 = 3 000 K); 6) nosepxus Conus (7 = 6 000 K); B) atomHa 6omb0a, y
AKil y MOMEHT BHOyXy PO3BHBacThCsa Temneparypa 7 ~ 107 K?

5. Busnauntn noctitiny Ilnanka h, skimo BijoMo, 0 €JIEKTPOHH, [0 BUPHBAKOTHCS 3 METa-
Ny cBiTIOM 3 yacToToro vi = 2,2-10%° ', mOBHICTIO 3aTpUMYIOTECS pi3HHUIEIO noTeHmianis U =
6,6 B, a Ti, 10 BUPUBAIOTECS CBITIOM 3 4acTOTOI V2 = 4,610 I', — pisHunero norenmiania Uy
=16,5 B.

6. Ha mmocky moBepxHro, 110 1/IeallbHO BIIOMBA€E, HOPMAJIBHO MaJa€ MOHOXPOMATHYHE CBIT-
70 3 aoxuHO0 XBHm A = 0,55 mkwm. Ilotik BunpomintoBanus ckiamae 0,45 Bt. Buznauntu
CUITY TUCKY, 1110 3a3HA€E II5 TIOBEPXHHI.

7. SIky eHeprito € MOBUHEH MaTH (HOTOH, 1100 HOro Maca JIOPiBHIOBAJIA Maci CIIOKOIO €JIEKT-
poHa?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6

1. YacTiHKa B OJHOBHMIpHIi MPSIMOKYTHIH HECKIHUYCHHIN MOTEHINANBHIN sMi mHPUHOIO |
nepeOyBae B OCHOBHOMY CTaHi, SkoMy BianoBimae eHepris E1 = 8,12 MeB. lupuna simu | =
5-107 M. BuzHaunTi Macy M 4aCTHHKH.

2. KpemnieBuit 3pa3zok HarpiBatoTh Bim 0 mo 10 °C. [Ipuiimaroun mupuny AE 3a00poHeHOT
30HU KpeMHito 1,1 eB, BU3HauuTH, y CKIJIbKH pa3iB 3pOCTE HOro MUTOMA MPOBIIHICTb.

3. Enepris 3B's13Kky Ess s7pa, 110 CKIAJAETHCSA 3 JBOX MPOTOHIB 1 OJTHOIO HEWTpPOHA, JTOPIB-
HIOo€ 7,72 MeB. Busnauntu macy My HEUTPAIBHOTO aToOMa, 110 Mae€ e SApO.

4. Cxinpku atomis 3 N = 10° aTomiB nononiro posnagaerscs 3a yac t = 1 106y?

[Tepion HamiBpo3nagy nojoHito Tz = 138 mio.

7,1 4 4
5. Busnauntu eneprito Q, 110 BUILISETHCS MIPH peakifii 3 Li+iH—;He+;He.



BAPIAHT 9

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. 3anexHiCTh MPOMIEHOrO TiIOM HIIAXY Bij Yacy 3amaeThes piBHAHHAM s = A + Bt + C2 +
Dt® (C = 0,1 m/c?, D = 0,03 m/c®). BusnauuTn: 1) yepes CKibKH Yacy ITicis NOYATKy PyXy MpH-
CKOpEHHs a Tina Oyne mopiBHIOBaTd 2 M/c?; 2) cepelHe NPUCKOPEHHS <a> Tija 3a el mpoMmi-
KOK 4Yacy.

2. Jluck pagiycom R = 10 cM oGepTaeThes Tak, M0 3aJISKHICTh KyTa IIOBOPOTY pajiiyca JIHC-
Ka BiJ 4acy 3a1acThes PiBHAHHAM @ = At + B2 (A = 2 pan/c, B = 4 pan/c®). BusnaunTu 11s TO-
4oK Ha 000/11 KoJyieca: 1) HOpMalibHE MMPUCKOPEHHS an Y MOMEHT 4Yacy t = 2 ¢; 2) TaHTeHIlIaJIbHE
IPUCKOPEHHSI d: JUIS IIBOTO ) MOMEHTY; 3) KyT MOBOPOTY (1, MPU SKOMY TOBHE MPUCKOPEHHS
YTBOPIOE 3 pajilycoM KoJjieca KyT o = 45°.

3. Tino Macor M = 2 Kr IaJac BEPTUKAIBLHO 3 IPUCKOPEHHAM a = 5 M/c®. BU3HauuTH CHly
OTIOpY IIPH PYCI IOTO Tija.

4. Tino, magaro4u 3 JIeAKOi BUCOTH, Y MOMEHT 3ITKHEHHs 3 3emJjero mMae immynbe p = 100
Kr-M/c 1 KiHeTnuHy eHepriero T = 500 [x. Buznauntu: 1) 3 sK0i BUCOTH T1IO Tagano; 2) Macy
Tija.

5. Bu3HaunTH, y CKUIBKH pa3iB 3MEHIIUTHCS MIBUIKICTH KYJI, IO PYXa€ThCs 31 MIBUAKICTIO
U1, T Yac 11 3ITKHEHHS 3 HEPYXOMOIO KyJIel0, Maca sIKOi B N pa3 OuIbIlle Macu Ky, 10 Hai-
Tae. Y 1ap BBaKATH IEHTPAIBHUM a0COTIOTHO MPYKHUM.

6. Kymst macoro m = 10 kr 1 pagiycom R = 20 cMm 06epTaeThcss HaBKOJIO OCi, IO MPOXOIUTh
uepe3 1i nentp. PiBHsAHHA 0OepTanus Ky mae Burnsg ¢ = A + Bt? — Ct3, ne B = 4 pan/c?, C = -
1 pan/c®. 3uaiiTi 3aKOH 3MiHM MOMEHTY CHJI, LIIO JiIOTh Ha KYJIIO.

7. JIBa MPUCKOPIOBaYi BUKUIAIOTh HA3yCTPId OJMH OJTHOMY YaCTHHKH 31 IIBUAKOCTSAMH |V| =
0,9 c. BuzHauntu BiTHOCHY MIBUAKICTB Uz1 30JMKEHHS YACTHHOK Y CHCTEMI BIIIIKY, 110 pyXa-
€THCS PA30M 3 OJTHIEIO 3 YACTUHOK.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

1. V numiHapi mig nopuHeM MICTUTBCS ra3 3a HOpMalbHUX yMOB. Cniouatky npu I = const
00’eM razy 30UIpIKIN Y B = 5 pasiB, MOTIM Ta3 Harpinm npu P = const 70 temmneparypu t = 127
°C. BU3HauuTH KOHIICHTPAILiI0 N MOJIEKYJ Y KIHIIEBOMY CTaHi.

2. Jlesxa mMaca kucHIO niepedyBae npu temmepatypi t = 27 °C 1 tucky p = 100 xIla. Kineru-
YHa €HEPris NOCTYNaIbHOrO PyXy MOJIeKyJd KucHI0 <E> = 6,3 J[>x. BU3HauuTH KUJIBKICTH MOJI€E-
kya N KucHIo0, iioro Macy m ta 00’em V.

3. BuzHauuTu cepeiHiO TPUBATICTh <T> BIJILHOTO MPOOITY MOJIEKYJ KUCHIO TIPU TeMIIepaTy-
pi T=250 K u tucky p =100 Ila.

4. Bogens macoro m = 6,5 T, 1o 3HaXOAUThCS Tpu TemiepaTypi t = 27 °C, po3muproeThCs
BJIBiUl TIPH p = CONSt 3a paxyHOK HAJIaHOI 30BHI TEIJIOTH. Bu3HauuT! poboTy A po3mUpeHHs
ra3y, 30unbmenHs AU BHYTPIIIHBOI €Heprii ra3y Ta KuibKicTh Temmotu Q, mo Oyna HajgaHa ra-
3y.

5. JIBoxaTomuuii ra3 3aitmae 00'em V1= 0,5 1 npu tucky p1 = 50 kIla. ['a3 ctuckyerncs ami-
abaTHO 10 nesikoro o0'eMy V2 1 TUCKY p2. [ToTiM BiH 0X0O/KYy€eThes npu V2 = const 10 mep-
BUHHOI TeMIiepaTypH, IpudoMy Horo THCk ctae p, = 100 kIla. HakpecauTtu rpagik mporo npo-
necy. Buznauutu o0'eM V2 1 THCK po.

6. [neanwHuii ra3 Bukonye 1uki Kapao. Temneparypa T2 oxonomkyBada jnopiBHioe 290 K.
V ckunbku pasziB 30upmmuThes KK/ nukity, sikio temnepaTypa HarpiBada migBUIIUTHCS Big T1'
=400 K go T1"" =600 K?



7. Y Bomy omylieHa Ha JIy>Ke Maly DIHOWHY CKJIsiHAa TpyOka 3 giamerpoMm d BHYTPIITHBOTO
KaHaiy, piBHUM | MM. OOGuuciuTy Mmacy M BOJH, 110 yBIHIIIA B TPYOKY.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 3

1. V BepummHax MpaBWJIBHOTO TPUKYTHHKA 31 CTOpOHOIO @ = 10 cM po3mimeHi 3apsan Q1 =
10 MK, Q2 = 20 mxKun 1 Q3 = 30 mxKn. Buznauntu cuny F, mo nie ma 3apsg Q1 3 60Ky 1BOX
THIIMX 3apsiiiB.

2. Konnencarop enekrpoemuictio C1 = 0,6 Mk® OyB 3apsaxeHul 10 Pi3HUII MOTEHIAIIB
U: = 300 B u 3'ennanuii 13 ApyruM KoHjaeHcaTopoM enekTpoemHicTio C2 = 0,4 Mx®D, 1o OyB
3apsypKeHui 10 pizHuii noteHmianie Uz = 150 B. 3naiitu 3apsa AQ, 1o nepeios i3 ImiIacTUH
NEPILIOTro KOHJEHCATOpa HA APYTHIA.

3. BusHauuTH TyCTHHY CTPyMY | Y 3a1i3HOMY HPOBIAHUKY J0BKHHOW | = 10 M, gKIo mpo-
BIJTHUK 3HAXOIUThCS M1 Hanpyroo U = 6 B.

4. Cuna ctpyMmy B npoBinHUKY oropoM R = 10 Om piBHOMIpHO yOyBae Big lo=3 A 1o | =0
3a 30 c¢. BuzHauuTu KibKicTh TemioTu Q, 110 BUAUTIIIACS 32 TIeH Yac y MPOBITHUKY

5. JloBruii npsMuii cojieHoin i3 Apoty aiamerpoM d = 0,5 MM HaMOTaHUH TaK, IO BUTKH
HIUTBHO TMPWJISTAIOTh OJWH 0 OJAHOTrO0. SIKOI0 € MarHiTHa 1HAYKIS B ycepeauHi cojaeHoina npu
cuii ctpymy | =4 A? TOBIIMHOIO 13071511111 3HEBAKUTH.

6. I[lnockuii KoHTYp, Wwioma S sxoro aopiHioe 300 cM?, MICTHTECS B OJHOPIIHOMY MAarHiT-
HoMy nodi 3 iHaykuiero B = 0,01 Tn. [Inommua KOHTYpY € NepHneHAUKYISIPHOIO A0 JIHIA 1HAY-

Kiii. Y KOHTYpi NIATPUMY€ETbCA HE3MIHHUHI cTpyM cuioro | = 10 A. Busnauutu po0oTy A 30B-
HIITHI CHJIM TI0 TMIEPEMIILIEHHIO KOHTYPY 31 CTPyMOM B 00JIaCTh MPOCTOPY, B SIKIM Mar"iTHe moiie
BIJICYTHE.

7. ENeKTpOH pyXxaeThCs B MarHiTHOMY 1oJI1 3 iHayKiiero B = 0,02 Tn o komy pagiycom R =
1 cMm. BuzHauuTu KiHETUUHY €HEPrito eneKTpoHa (y JHKOYJIAX 1 eJeKTPOH-BOJIbTaX).

8. Marnitauii motik @ = 40 MmB0 mpoHmn3ye 3aMKHYTUH KOHTYp. BuzHauuTu cepeaHe 3Ha-
yeHHs E. P. C. igaykmii <g¢i>, 10 BUHUKA€E B KOHTYPI, SKIIO MarHiTHUN TOTIK 3MIHIOETHCS JI0
HyJIs1 3a yac At =2 mc.

Kontpoabna podora Ne4

1. Touka 3xificHIOE TapMOHIYHI KoMBaHHS. Haibib1re 3MIIEHHS Xmax TOYKH JOpiBHIOE 10
CM, HailO1JIb1Ia IBUAKICTD Xmax = 20 cM/c. BU3HAUMTH KPYroBYy YacTOTY  KOJMBAHb.

2. B enextponHoMy ocumiorpadi e1eKTpOHHHUIA MPOMiHb BiIXHISETHCS y ABOX B3aEMHO Tie-
PIEHANKYISIPHUX HanpsiMax. KoauBaHHS MpOMEHS OMUCYIOThCS piBHSHHAMHE X = A sin 3ot, y =
A cos 2mt. TToOyayBaTH TpPaeKTOpPilO CBITHOI TOYKM HAa €KpaHi, NOAEPKYHOYHCh MacliTady.
[Ipuiinsatu A =4 cwm.

3. OnHopinuuit auck paaiyca R = 30 cM 3/1HiCHIOE KOJTMBaHHSI HABKOJIO TOPU30HTAIIBHOI OCI,
IO MTPOXOJMTH: &) Yepe3 OJHY 3 TBIPHUX HUJIIHIPUYHOI TOBEPXHI IUCKa; 0) cepearHy OJHOTO 3
pajiyciB MEPIeHANKYISPHO JI0 TUIOMMUHM JaucKa. ki mepioau T11 7> HOro KOJIMBaHb?

4. Tino macoro m = 0,1 xr miaBimIeHO Ha MpyXHuHI )opcTkicTio K = 10 H/M. BepxHs yactu-
Ha IIPY’KUHY NepedyBac mia aiero BepTukanbHoi e F = 107 3cos wt, H. Konupanns BinOysa-
IOTBCSL Y B’SI3KOMY CepeoBHII. BuzHaunTn MakcuManbHy CUIY TePTSA Fr max, 110 3aBaXkae py-
XOBI, SIKIIIO MPU PE30HAHCI aMILTITyAa Apes = 0,1 M.

5. IT;mocka 3BykoBa XBuJjist Mae nepion 7' = 3 mc, amrityay o = 0,2 MM 1 IOBXKHHY XBHJII A =
1,2 m. Jls1g TOYOK cepelloBHIla, 10 BIACTOATH BiJ JKEpesia KOJIWBaHb HAa BIJACTaHb X = 2 M,
3HAWTH 3MiteHHs & (X, £) y MoMeHT t = 7 mc. [louaTkoBa (pa3a KoaMBaHb JOPIBHIOE HYJIIO.

6. €EMHICTh KOHJIEHCATOpa KOJIUBaIbHOTO KOHTYPY C = 1 MK®D, iHIYKTUBHICTH HOTO KOTYIII-
ku L = 10 mI'H. Skwuit aktuBHUiA onip R HE0OX1AHO BBECTH B KOHTYP, 11100 HOTO BIlacHA 4acTOTa
KomBaHb 3MeHmmiIacsa Ha 0,01%?



7. EnexTpoMarHiTHI XBHJII IOIIUPIOIOTHCA B OJTHOPIIHOMY CEPEIOBHUILI 31 IBUAKICTIO 2-10
M/c. SIKy TOBXXKMHY XBHJII MAalOTh €JIEKTPOMArHITHI XBUJII B IbOMY CEPEIOBHUIII, SKIIO IXHS Yac-
ToTa y BakyyMi 1 MI'n?

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. Bigctanp Ari2 MK NEpUIUM 1 IpYTUM TEMHUMH KUIbLsAMU HblOTOHA y B1IOUTOMY CBITIII
nopiBHIOE 1 MM. Bu3HauuTH BijicTadb Alg 10 MiJK JICB'SITUM 1 IECSITUM KUTBIIIMH.

2. CBiTI0 BiJy MOHOXpOMATHYHOTO kepena (A = 600 HM) magae HopMaabHO Ha miadparmy 3
niamerpom otBopy d = 6 mm. 3a miadparmoro Ha Bifcrani | = 3 M Big Hei pO3MIIICHO €KpaH.
Ska xinpKicTh K 300 @peHens ykiagaeTbes B oTBopi Aiadparmu? Slkum Oyae neHtp audpax-
IMHOT KapTUHU Ha eKpaHi: TEeMHUM a00 CBITIUM?

3. BuzHaunTH nmoka3HUK 3aJOMJICHHS CKJIa, SKIIO MpU BiAOMBAHHI BiJ HHOTO CBITJIa BiJOU-
TUW TIPOMIHb € MTOBHICTIO MOJISIPU30BAHUM Y BUTIAKY, KOJIA KYT 3aJIOMJICHHS] CTAHOBUTH 35°.

4. TToTik eHeprii @, 1110 BUIPOMIHIOETHCS 3 BIKOHIIS IJIaBHIIBHOT TIedi, fopiBHIOE 34 BT. Bu-
3HAYUTH TeMreparypy 7, SKIIO IIIoIa OTBOPY S = 6 cM?,

5. BuzHaunTu MakCUMalibHy WIBUJKICTh Vmax POTOENEKTPOHIB, 10 BUJIETAIOTh 3 METalLy Mij
yac onpoMiHIOBaHHA Y—(poToHamu 3 eHepriero € = 1,53 M»aB.

6. [Ipu sxiii TemnepaTypi 7 KIHETHUHA €HEPTisl MOJEKYJIH JTBOXaTOMHOIO razy Oyje opiB-
HIOE eHeprii PoToHA 3 JOBXKUHOIO XBWII A = 589 HM?

7. ®otoH 3 enepriero 100 KEB BHACIIIOK KOMOTOHIBCHKOTO €(EKTy pO3CISIBCS MiJ Yac 31TK-
HEHHS 3 BUIBHUM €JIEKTPOHOM Ha KyT 0 = 11/2.BusnaunTu eHeprito poToHa micist po3CisTHHS.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6

1. Posrnsparoun mpuOAM3HO SIAPO Ta aTOM SK OJHOBHMIPHI MPSMOKYTHI HECKIHUYCHHI
NOTEHIIAJIbHI SIMU JJI €IEKTPOHIB 1 HYKJIOHIB, OOYMCIUTH BIJICTaHb MK OCHOBHHMM Ta MEPUIUM
30y5KEHUM PiBHAMM B atoMi AEa1» Ta sapi AEy 2, BBakarouu, mo s atoma l, = 5:1071% v, a
ns sagpa l; = 51071 m.

2. IluroMa mpoBiAHICTH KpeMHIIO Ma€ 3HaueHHS 61 = 19 Cm/M npu Temnepatypi T1 = 600 K
102 =4 095 Cm/m nipu T2 =1 200 K. Buznauutu mmpuny AE 3a60pOHEHOT 30HH JJIs1 KPEMHIIO.

3. BuzHauuty Macy Ma HEUTPAIIBHOTO aTOMA, SIKIIO SAPO IBOr0 aTOMA CKJIAJAEThCS 3 TPhOX
IIPOTOHIB 1 IBOX HEUTPOHIB 1 €HEPTis 3B'A3KY E3 simpa nopiBHIOE 26,3 MeB.

4. 3a omHy 100y aKTHBHICTH i30Tomy 3MmeHImmnacs Bix A1 = 118 I'bk no A2 = 7,4 I'bk. Bu-
3HAYUTH NEPioj] HAMIBPO3Mmaay [1/2 bOTO HYKIIIIA.

140, 4 1,17
5. Buznauutu eneprito Q, 110 MOTJIMHAETHCA MPU peakiii 7 N-+zHe—iH+730.



BAPIAHT 10

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 1

1. Pyx marepiaiibHOT ToukH 3a7aHo piBHsHHAM I(t) = A(i cos ot + j sin ot), 1e A =0,5 M; ©
= 5 pan/c. Hakpecnutu TpaekTopito TOUkd. BU3HAYNTH MOJY/b IIBUIKOCTI |V| 1 MOIYJIb HOP-
MaJIbHOTO IPUCKOPEHHSI dn.

2. Huck pamgiycom R = 10 cMm 06epTaeTbest HABKOJIO HEPYXOMOT OC1 Tak, 110 3aJIEKHICTh KyTa
TIOBOPOTY pajliyca JAUCKa BiJ 4acy 3amacThes piBHAHHAM ¢ = A + Bt + Ct?> + Dt® (B =1 pag/c, C
=1 pan/c?, D = 1 pan/c®). BusHauuTH 1714 TOUOK HA 0001 AMCKA B KiHIII APYroi CEKYHIH Mics
o4yaTKy pyxy: 1) TaHreHIiabHEe MPUCKOPEHHS @:; 2) HOpMajbHE MPUCKOPESHHS n; 3) TIOBHE
PUCKOPEHHS 4.

3. Tino Macor M = 2 KT PyXaeThesl MPAMOIIiHINHO 3a 3akoHOM S = A — Bt + Ct?— Dt3(C = 2
m/c?, D = 0,4 m/c®). BusHauuTu cuiy, 100 i€ Ha TilIO HANPHUKIHII MEPLIOi CEKYHAU PyXYy.

4. Timo macoro M! = 3 Kr pyXaeThcs 31 MIBUAKICTIO V! = 2 M/C 1 BAapsieTbcsi 00 HEpYyXOoMe Ti-
JI0 TaKoi X Macu. BBaxkarouu yjaap neHTpaIbHUM 1 HEMPYKHUM, BUBHAYUTH KUIBKICTh TEIJIOTH,
110 BUAUTHIIOCS ITiT Yac yaapy.

5. O0py4 1 CyHinpbHUN MITHAP, 110 MAIOTh KOXKEH Macy M = 2 Kr, KOTAThCA 0€3 KOB3aHHS 3
OJIHAKOBOIO MIBUAKICTIO U = 5 M/c. BU3HauUUTH KIHETUYHI €HEPTii [UX T1JI.

6. MaxoBHK 00epTacThCs 3a 3aKOHOM, 10 BUPAKaeThes piBHAHHAM ¢ = A + Bt + Ct2, ne 4 =
2 pax; B = 32 pan/c; C = —4 pan/c®. 3HaliTH cepelHIO MOTYkKHICTh <N>, [0 PO3BUBAETLCS CH-
JaMu, 10 J1I0Th Ha MaXOBHUK IPU HOTro oOepTaHHI, 10 3yIMUHKH, SKIIO HOro MOMEHT iHepIii J
=100 kr-m2.

7. BuzHauuTH IMITyJIbC p YACTUHKHU (B OAMHUILIX Moc), SKIIO 11 KIHETHYHA EHEPTisl JOPIBHIOE
€HEPrii CIOKOK0.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne2

1. Y nocyauni mictkictio V=3 qm3 mictuThca azor npu Temnepatypi t = 17 °C i Tucky p =
10~ Tla. Busnauuty KinbkicTs Mosekyn N a30Ty B moCyauHi, Macy M a30Ty Ta CEPEIHIO KiHe-
TUYHY eHeprito <E> mocTynanbHOro TEII0OBOTO PyXy MOJIEKYJI ra3y.

2. Jlo sikoi Temneparypu T moTpiOHO HATpITH ifeabHUI Ta3 mpu P = const, mo00 HOro ryc-
THUHA 3MEHIINUJIACH Y JBa pa3u MOPIBHIHO 3 TYCTHHOIO 1IbOTO rasy, konu to = 0 °C ?

3. Skoro mae Oyt Temreparypa I mOBITps 3emill, 00 cepe/iHs KBaJpaTH4Ha IIBUJIKICTh
MOJICKYJIM BOAHIO IOPIBHIOBAJIA O APYTid KOCMIYHIN MIBUIKOCTI ?

4. T'eniii, 1110 3HAXOAUTHCS 32 HOPMAIBHUX YMOB, 130TEPMIYHO PO3LIUPIOETHCS BiJl 00'emy Vi
= 1 n o ob'emy V2 = 2 1. OOuucnautu podboty A, 37a1liCHEHY Ta30M MPU PO3UIUPEHHI, 1 KiJb-
KICTh TeII0TH Q, 1110 OTpUMaB ras3.

5. BuzHaunty mUTOMI TETIOEMHOCTI Cp 1 Cv JIGIKOTO Ta3y, SKIIO BIIOMO, IO HOTO TYCTHHA
3a HOpMalIbHUX YMOB p = 1,43 kr/M®, a BiJHOLIEHHS MOJISAPHHUX TEILIOEMHOCTEH nopiBHIOE 1,4.
Sxnii ne raz?

6. [neanpHMit Ta3 BuKonye 1uka Kapuo. Temmepatypa T1 HarpiBaua B Tpu pas3u BHIIA 32 Te-
Mmrepatypy T2 oxonomkyBada. Harpiad mepenaB ra3y KimbKicTh Teruiotd Qi = 42 xJIx. Axy
po0oTy A BUKOHAB ra3?

7. Ha sixy BucoTy h migHIMaeThCcs BoJa Mixk JJBOMA NapaieIbHUMU CKISTHUMH IJIACTUHKAMM,
SKINO BificTanb 0 Mk HUMU gopiBHIOE 0,2 MM?

KOHTPOJBHA POBOTA Ne 3
1. OGuucaUTH NMOTEHIIAIbHY €HEPTiI0 CUCTEMH ABOX ToukoBUX 3apsaiB Q= 100 uKim1 Q2 =
10 K, mo mictarbes Ha Bigcrani d = 10 ¢cM 0auH BiJ OZHOTO.



2. Slxa mpuckopioroua pizHuI noteHmiamB U 3HaT00UThCS yIsl TOTO, 00 HAIaTH MIBU/I-
kicth v = 30 MwM/c: 1) enekTpoHOBi; 2) MPOTOHOBI?

3. Cuna ctpymy B mipoBigauKY omopoMm R = 100 Om piBHOMIpHO 3pocTae Bif lo = 0 10 Imax =
10 A mpotsirom dacy t = 10 c. flka kiapKicTh TemnoTd Q BUAUISETHCS B bOMY MPOBIIHHUKY 32
3a3HAYEHUI NPOMIXKOK Hacy?

4. Tpu mxepena ctpymy 3 E.P. C.e1 = 1,8 B,e2 = 1,4 Bu ez = 1,1 B 3'egnani kopotko
OJIHOMMEHHUMH ToytocaMu. BHyTpimHii onip neporo mxkepena ri = 0,4 Om, gpyroro — Iz =
0,6 OM. BuzHauuT BHYTPIIIHIN OMip TPETHOTO JKEpEa, sIKIO Yepe3 Meplie JHKepeno Mpoxo-
muTh cTpyMm 1= 1,13 A,

5. Ilo npssMOMYy HECKIHYEHHO JIOBrOMY MPOBIJTHUKY MPOXOIUTh cTpyM cuiowo | = 50 A, Bu-
3HAYMTH MarHITHY 1HIYKIIO B B TOYII, III0 BiJgaJeHa Ha BIJICTaHb I = 5 CM BijJ MpOBIAHUKA.

6. Ilo ABOX mapanenbHUX NPSIMUX MPOBIIHHKAX JOBXKUHOKO L = 1 M KOXHHI MPOXOIATh
CTpyMH OJTHaKOBOI cwiin. Bincrans d mMixk npoBigaukamu gopiBHioe 1 cM. [IpoBigHUKHN B3aeMo-
nitoTh 13 cwiioro F = 1 MH. Busznauutu cuny ctpymy | y npoBigHukax.

7. 3apsKeHa YacTUHKA BIIETLIa MEePHIEeHIUKYIISIPHO 10 JIIHIM 1HIYKIIi B OJHOPIAHE MarHiT-
HE M0JIe, CTBOPEHE B CEPEAOBUII. Y Pe3yJbTaTi B3aEMOJII 3 PEUOBUHOIO YACTUHKA, 3HAXOIS-
YHUCh y MOJI1, BTpaTHIIa MOJOBUHY CBOEI EPBICHOI €Heprii. Y CKUIbKU pa3iB OyayTh BIAPI3HATH-
sl pajJilycu KpUBHU3HU R TpaekTopii moyaTky 1 KIHIIS HIIAXY?

8. Pamka mnomero S = 100 cm? mictuts N = 10° Butkis apoty omopom R = 12 Om. Jlo KiH-
111B 0OOMOTKH MiAKII0YeHUM 30BHIIIHIN omip R2 = 20 Om. Pamka piBHOMIpHO 00€pTa€eTHCS B OJ1-
HOpimHOMYy MarHiTHOMY 1oii (B = 0,1 Ti) 3 gacrororo N = 8 ¢ 1. BusHaunTH MakcMMalbHYy I10-
TYXKHICTb Piugx SMIHHOTO CTPYMY B KOJIL.

KonTpoJsbna podora Ne4

1. Tarapenps macoro m = 0,1 Kr, miABIMICHUA HA CHIpalIbHINA MPYXKUHI, PO3TATYE ii HA AX =
0,1 MmM. fxy ammiiTyay A MaTUMyTh KOJMBAHHS TATAPI, SKIIIO MOBHA MEXaHIUYHA CHepris £ =
1 JIx?

2. OnHopimauid auck paxiyca R = 30 cM 31iliCHIOE KOJMBAHHS HaBKOJIO TOPHU30HTAIIBHOL OC,
10 MPOXOJIUTh: a) Yepe3 OJHY 3 TBIPHUX LWJIIHAPUYHOI MOBEPXHI JIUCKA; 0) cepeluHy OJHOTO 3
pajiyciB MEPIEHANKYISPHO 10 TUIOMKUHY AucKa. ki nepioau T11 72 HOro KOJIMBaHb?

3. Tarapenp, maca sskoro m = 0,1 Kr, 3aKpilJICHO HA BEPTHKAIBHIN MPYXKHUHI )KOPCTKicTIO K
= 10 H/m. Cuna onopy pyXy HpomnopiiiiiHa mBHIKOCTI, KoedimieHT mpomnopuiitaocti I = 0,87
kr/c. Tsrapeib BIIXUIWUIN HA BIJCTaHb Xmax = 2 CM B1J TOJIOXKEHHS PIBHOBAru ¥ BiJIMYCTUIIN
0e3 MoMmTOBXY. 3aMucaTi 3aKOH PyXy TATapIis.

4. Ha rapmoHiuHu# ociuisiTop Macoro M = 10 r, sikuii 3/1MCHIOE KOJMBAHHS 3 KOe(IIi€eH-
Tamu kBa3inpy:xHoi cuan K = 102 H/m 1 3racanns = 1 ¢!, gie smymryBansna cuna F = 0,1 cos
90t, H. BcTaHOBUTH 3aKOH, 3a SIKMM BiZIOyBatoTbCsa KOMMBaHHS. [IOpIBHATH 3HAUEHHS aMILIITY-
T KOTUBAHb 3 aMILTITY0I0 B PE30HAHCI

5. €EMHICTh KOHJIEHCATOpa KOJUBAIBHOTO KOHTYpY C = 39,5 MK®D, iHAYKTHUBHICTb HOTO KO-
tymwku L = 100 mI'H. 3apsn konaencaropa ( = 3 mxKi. 3HeBakaroun onopomM KOHTYpY, 3aIH-
caT piBHSHHS 1) 3MIHU CHJIM CTPYMY B KOHTYp1 B 3aJIEKHOCTI BiJ] 4acy, 2) 3MiHM HampyTu Ha
KOHJICHCATOP1 B 3aJICKHOCTI BIJl Yacy.

6. [TonepeuHa XBUJIsl OLIMPIOETHCA Y3I0BK MPYKHOTO IMIHYpPa 31 IBUAKICTIO
10 m/c. AMmutiTyla KOJIMBaHb TOYOK ITHYpa 5 cM, Mepioj] KojduBaHb 1 c¢. 3amucatu piBHSHHS
XBWJI1 1 BUBHAUUTHU 1) MOBXKUHY XBUI, 2) (ha3y KOIMBaHb, 3MIIIEHHS, IBUJIKICTh 1 IPUCKOPEH-
HSl TOYKH, 1[0 MICTUTHCS Ha BIZICTaH1 9 M Bij JKeperia KOJMBaHb y MOMEHT vyacy 11 = 2,5 c.



7. Y BakyyMl NOLIMPIOETHCA IUIOCKA €JIEKTPOMArHITHA XBWJISA, aMIUIITyJa HalpyKEeHOCTI
€JIEKTPUYHOTO 1o k01 Em = 160 B/M. BusHauntu amrunityy Hampy»K€HOCTI MarHiTHOTO IO-
JIS1 XBUJIL.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 5

1. Ha noBepxHto ckiisiHOro o0'ektuBa (N1 = 1,5) HaHeceHa TOHKA IJIIBKA, MMOKA3HUK 3aJI0M-
JeHHS K01 N2 = 1,2 (miiBKa, 110 ,,ipocBitTiioe”). Ilpu skii HaviMeHiid ToBIyHI d 1i€l MIiBKH
B1IOYETHCA MaKCUMaJIbHE OCJIa0JIieHHS BIIOUTOrO CBITJIa B CEPEAHIN YaCTUHI BUJAUMOTO CIEK-
Tpa?

2. Bu3zHaunTu HaWOLIBIINN TOPSIOK M CIIeKTpa JyUIs JKOBTOI JTiHIT HaTpito (A = 589 HM), sk-
110 TOCTiMHA audpakmiiHuX rpaT d = 2 MKM.

3. BuszHauutu, 1miJ1 SKMM KyTOM JI0 Topu3oHTY Mae Oytu CoHiie, 11100 BiIOUTI BijJ MOBEPXHI
Boau (N = 1,33) mpomMeHi OyiIu TOBHICTIO MOJISIPU30BAHUMU.

4. BusHauntu Temmeparypy I, Ipu sKiii eHepreTuyHa CBITHICTh Re aGCOMIOTHO YOPHOTO Ti-
na nopisHioe 10 kKB1/M2.

5. Buznauutu 3arpumyrody Hanpyry U uis eJIeKTpOHIB, 110 BUPUBAIOTHCS IIPH OIIPOMIHEHHI
KaJIlI0 CBITJIOM 3 JOBXXHUHOIO XBHJII A = 330 HM.

6. Ha m3epkaiibHy MOBEPXHIO IUIOIIEIO S = 6 cM? Majgae HOPMAIBHO OTIK BUIIPOMIHIOBAHHS
® = 0,8 Br. Buznauntu THCK P 1 CHTy THCKY F CBiTJIa Ha 11O TTOBEPXHIO.

7. BusHaunTH MOBXKHUHY XBWI A (DOTOHA, IMITYJIHC SIKOTO JIOPIBHIOE IMITYJILCOBI €JIEKTPOHA,
10 pyXaeThes 31 MBUAKICTIO V = 10 Mwm/c.

KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 6

1. Enextpon 3 eHeprieto £ =5 eB pyxaeThcsi B IO3UTUBHOMY HAIPSIMKY OC1 X , 3yCTpI4arOuu
Ha CBOEMY IUISIXY MPSIMOKYTHHN MOTeHIianbHuid O6ap'ep Bucoror Ug = 10 eB i mmpunoro | =
0,1 am. Buznauntu m1s miporo 6ap'epa koedirieHT mposopocti D.

2. Y xpemHii 3 JOMIIIKOIO apCceHy eHepris akrtupallii qomimkoBux atomiB AE,; = 0,05 eB.
BusnauuTu: 1) T MpOBITHOCTI TOMINIKOBOTO HAIIBIPOBIIHUKA; 2) THI JOMIMIKOBOI (OTOII-
POBIIHOCTI; 3) MAaKCUMAaJIbHY JIOBKUHY XBHIIL, IPHU K1 POTOMPOBIAHICTS 111€ 30YKY€ETHCA.

3. BusHauuTy eHepriro 3B'A3Ky, 110 IPUXOJUTHCS Ha OJUH HYKIOH Esu/A y sapax; a) 'sLi; 0)
%N; B) 2'1341; 1) “%%0Ca; 1) ®36Cu; €) ™35Cd; x) 2PgHg; 3) 282U, TloOymyBaT 3aIekKHICTD
Es/A= f(A), ne A - macoBe 4HCIIO.

4. BU3HAYUTH MOCTIHHY po3maay A pajoHy, SKIIO BiJOMO, IO YHCIO aTOMIB PaJiOHy 3MEH-
mryetbes 3a yac t = 1 qo6a Ha 18,2%.

20,2 11y ,3
5. Buznauntn eHepriro Q, 1110 BUIAIIAETHCS MPU PEAKITIi: 1H+H—iH+H .



